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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

UITGIFTE 1865 - LEOPOLD I  
E	 1820	(*)/(**)	 N° 17/21, 23 en 40/41, alle hergomd en/of beschadigd, gerekend als (*), m/ntz (OBP +/-€2.900). . . .     @	 80	 . . . . . . .    
F	 1821	 0	 N° 17 (100x) Zeer mooie puntstempelverzameling met 100 verschillende kantoren tussen LP 3 
			   en LP 424 (w.o. veel betere o.a. LP 86, 228, 234, 344, 347, enz.), alle in betere kwaliteit,  
			   zm (OBP 300 + Nipa 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 100	 . . . . . . .    
F	 1822	 0	 N° 17/25A Mooie studieverzameling van de uitgiften “Leopold I in profiel” en “Kleine leeuw”, 
			   verzameld op kleuren en tanding, zeldzame stempel (cirkel) op n° 21B “Beauraing”, zéér laattijdig  
			   gebruik van de zegel ( defect), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 200	 . . . . . . .    
F	 1823	 0	 N° 17/21 De volledige reeks waaronder enkele mooie exemplaren, mooi studielot, ntz (28 stuks) . . . .     @	 36	 . . . . . . .    
E	 1824	 0	 Uit de reeks N° 17/19, 4 zegels met zeer mooie D.C. afstempeling (niet reglementaire afst. of 
			   laattijdig gebruik), zm (OBP +++ 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 1825	 ✉	 N° 17/18, op mooie brieven, Chimay, Ruysbroeck, Gand (Faubourg Bruges), Thielt, zm . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1826	 ✉	 N° 18 op brief met puntstempel PT. 141 van Gand 12 Janv 67, naar Bruxelles (verso) met 
			   geschreven (in blauw) ‘11’ (gram) en halfronde stempel “Affr. Insuff./ 141” (Hanciau 511) en 
			   geschreven taxe “3”, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1827	 ✉	 N° 19, op brief uit PT. 60 Bruxelles 24 mars 1867, naar Bordeaux 11/2 = dubbelport “Affr. insuff. 60”  
			   taxatie van 7 deciemen: onvoldoende gefrankeerd (dubbelport is 1 frank)- 30 cent. gefrankeerd  
			   = 70 cent., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1828	 ✉	 N° 20 met LP 63, CHARGEBRIEFJE aangetekend verstuurd uit Bruxelles-Nord naar Lyon 4/12/1870 
			   - LP 63, mooie stempels recommandé encadré, PD encadré en 9,60 Gr. 1 port manuscript, 
			   tariefstempel op achterzijde (30 cent. port 150 cent. aantekenrecht). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 1829	 0	 N° 21a “1fr. rode kool” met duidelijke mooi geplaatste afstempeling 143 (Gedinne), perfecte  
			   centrage en uiterst frisse kleur, tentoonstellingsstukje!, zm (OBP ++ 1.550 + COBA + 100) . . . . . . . . .        F	 250	 . . . . . . .    
E	 1830	 0	 N° 21a Prachtige diepe “rode kool” kleur in praktisch perfecte centrage, zeer mooie duidelijke 
			   puntstempel P.283-Oostende, enkele korte tandjes rechts onderaan, prachtig exemplaar,  
			   zm/m (OBP 620 “+ centrage = 1.550”). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 120	 . . . . . . .    
E	 1831	 0	 N° 21a “1fr. donkerviolet” (Tanding 14 1/2 x 14) met zeldzame tint “Rode Kool”, zm/m (OBP 620). . . . .    F	 100	 . . . . . . .    
E	 1832	 *	 N° 21A Emissie 1865 “1fr. violet” tanding 15 met originele gom, zegel wat gedecentreerd en  
			   tanding bovenaan wat onregelmatig, doch fris van uitzicht, zm/m (OBP 4.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 120	 . . . . . . .    
E	 1833	 0	 N° 21 B “Tanding 14 Londense druk” (Strip van 3) met betere centrage, afst. PT.12- Anvers  
			   (3x getekend Brun), zm (OBP 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1834	 0	 N° 22 “1c. grijs”, ongetand, uitzonderlijk breed gerande bladboord met lichte D.C. stempel, 
	 	 	 fotocertificaat P. Kaiser, prachtzegel!, zm (OBP 170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 1835	 *	 N° 24-V3 “2c. blauw” met variëteit “kleurvlek op M”, onregelmatige tanding en lichte gomvlek,  
			   m (OBP 325) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1836	 0	 N° 24A, 24Aa, 25A en 25Ab Tanding 15, 4 uitgezochte ex., zeer mooi gestempeld, zm (OBP €450) . . .    @	 40	 . . . . . . .    
E	 1837	 0	 N° 24Aa “2c. ultramarijn”, tanding 15, met zeer mooie ovale “P.P.” stempel Gand, zm (OBP 120). . . . . .     F	 14	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1869 - LEOPOLD II  
E	 1838	 ❒	 N° 27 (strip van 4) + 26 (paar) “1c. groen” op brief van La Louvière 22 maart 1874 naar Brussel, 
			   wegens plaatsgebrek zijn de zegels aansluitend op voor- en achterzijde aangebracht, zm/m. . . . . . . . .        F	 60	 . . . . . . .    
E	 1839	 ❒	 N° 28 “5c. okerrood” met linker bladboordje, lichte verdunning op bladboord, ongetand met gom,  
			   zonder opdruk, zm (OBP 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1840	 ✉	 N° 30 (3x) en 28 op aangetekende brief van Haecht naar Etterbeek 27/11/1882, met ingekaderde 
			   “Assuré” (per ongeluk aangebracht, vermits geen verzekerde waarde vermeld), vroegtijdig gebruik  
			   van dit etiket (in gebruik van 18/8/1882), zeldzaam en prachtig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 1841	 **	 N° 32B “25c. olijf”, tanding 14 met bladboord linker onderhoek met kleurpunt zoals V13 (Varibel) 
			   met kleurpunt rechts (licht bruinig op tanding), m (OBP + 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 150	 . . . . . . .    
E	 1842	 ❒	 N° 32 “25c. bisterolijf”, ongetand zonder gom, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
E	 1843	 **	 N° 33 “30c. roodoker” in paar, zm (OBP €520) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 1844	 **	 N° 34 “40c. lichtroze”, 1° druk, iets onregelmatige tanding, maar frisse zegel, m (OBP €1.000). . . . . . .      F	 150	 . . . . . . .    
E	 1845	 **	 N° 35A-V4 (Varibel) “50c. lichtgrijs’ met variëteit “kleurstreep in bovenkader”, zm (OBP ++ 900). . . . . .     F	 200	 . . . . . . .    
E	 1846	 **	 N° 36 “1fr. mauve”, 1° druk zéér fris, zm (OBP €1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 350	 . . . . . . .    
E	 1847	 *	 N° 37 “5fr. bruinrood”, perfect gecentreerde zegel, iets onregelmatig getand bovenaan, zeldzaam!, 
			   zm/m (OBP + 2.300 “+ centrage 150% = 5.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 800	 . . . . . . .    
E	 1848	 0	 N° 37 “5fr.” met stempel “DINANT” met certificaat John Roels 1981, zm/m (OBP €1.900). . . . . . . . . . .          F	 200	 . . . . . . .    
E	 1849	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met rolstempel, diverse kenmerken, zm (OBP €925).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 92	 . . . . . . .    

Derde veilingdag 	 Woensdag - 22 Februari 2023 om 09.00 u.

Troisième jour de vente 	 Mercredi - 22 Février 2023 à 09.00 h.
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E	 1850	 0	 N° 37 “5fr. bruinrood” met rolstempel, onderaan hersteld en hertand, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1851	 0	 N° 37A “5fr. lichtbruin” met roulette afstempeling, zm (OBP €925) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 1852	 ❒	 Ontwerpen van Petitot, 15 verschillende kleurproeven  
	 	 	 (Grubben fig. 120 tussen n° 1064 en 1090), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1853	 0	 Mooie samenstelling op n° 26, 27 en 30 + 58, verschillende tandingen, papiersoorten, stempels,  
			   enz., enkele op brief, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 96	 . . . . . . .    
A	 1854	 0	 N° 30 Samenstelling van +1000 zegels gestempeld in klein insteekboek, diverse afstempelingen  
			   en nuances, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 70	 . . . . . . .    
A	 1855	 0	 N° 30 + 46 Samenstelling van 480 zegels gestempeld in insteekboek, waarbij diverse  
			   afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
B	 1856	 ✉	 N° 30 Samenstelling van 125 brieven, verschillende stempels en bestemmingen, variëteiten in  
			   zegels op te zoeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 60	 . . . . . . .    
F	 1857	 0	 N° 30 “10c. groen”, alle verschillende stempels, waarbij heel wat dubbel cirkel, alfabetisch 
			   gesorteerd en 1 blad op maand, zm/m/ntz (+/-130 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 100	 . . . . . . .    
F	 1858	 0	 Studie op deze uitgifte, w.o. stempels, variëteiten, curiositeiten, voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
F	 1859	 */0	 Mooie verzameling gestempeld “Leopold II in profiel” N° 26/52 , verzameld op kleurvarianten  
			   en papiersoorten wo. 2x n° 37-Cu en 1x 37A, kwaliteit na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 150	 . . . . . . .    
B	 1860	 ✉	 Samenstelling van 70 brieven, gefrankeerd met OBP N° 30, allen met bank hoofdingen en/of 
			   stempels, variëteiten in zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 46	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1861	 ❒	 STES 1868, 1869, 1872 + “10c.” (in paar) “20c.” en “50c (in paar).” ongetand, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1862	 **	 N° 38 in strook van 4, alle zegels met perfecte centrage (1 zegel origineel zwart gompuntje),  
			   zm (OBP 1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 160	 . . . . . . .    
E	 1863	 ❒	 N° 38/41 “Volledige reeks” ongetand met lichte plakker, “1fr. paars” en “2fr. bruin” ** met opdruk 
			   “SPECIMEN”, zm (OBP 515). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    
E	 1864	 ❒	 N° 40 + 46 “25c. blauw” en “10c. roze op blauw” op aangetekende brief van Nandrin 1 feb 1885  
			   naar Tavier, mooie gemengde frankering, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 38	 . . . . . . .    
E	 1865	 **	 N° 40 “25c. lichtblauw”, mooie centrage voor deze uitgifte, licht verkleurde gom, zm/m (OBP 4.100). . .  F	 400	 . . . . . . .    
E	 1866	 *	 N° 40 “25c. lichtblauw”, ongetand in blok van 4 met stempel “SPECIMEN”, zm (OBP +/-€165). . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
E	 1867	 *	 N° 41 “50c. lichtviolet” met zeer licht plakkerspoor, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1868	 **	 N° 42/45 Complete set, kleine waarden, “5c.” met bruine gom, zm/m (OBP €450). . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
E	 1869	 0	 N° 42 “1c. reseda” Op drukwerkband uit St. Léger 21/5/1890, naar Virton, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1870	 ❒	 N° 1912 (STES) Proef v/d beëindigde matrijs met een grote cirkel rond de zegel op Chinees papier,  
			   de 2fr. in het zwart in prachtkwaliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 180	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II profiel naar links “Proeven/ herdrukken”
E	 1871	 ❒	 STES 1984 “10c. violet” in paar + 1993 “1fr. licht lila”, proeven van de plaat op wit papier, zm.. . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1884 - Leopold II 
KB	1872	 0	 N° 46 “10c. roze”, stempelstudie gesorteerd per gemeente of per maand, zm/m/ntz (+/-700 stuks). . .    @	 50	 . . . . . . .    
E	 1873	 ❒	 N° 47 “20c. olijf” in mooie rechter onderbladhoek, ongetand, zonder gom, zm (OBP €375). . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
E	 1874	 **	 N° 49 “35c. paarsbruin op grijsbruin” in blok van 4 uit onderste bladhoek rechts, zm (OBP €300) . . . .     @	 45	 . . . . . . .    
E	 1875	 **	 N° 52b “2fr. paars” met fotoattest, zm (OBP €735) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 110	 . . . . . . .    
KB	1876	 0	 Samenstelling tussen n° 42/48, 1.000den zegels in bundels w.o. veel mooie afstempelingen  
			   “Liggende leeuw” en “Leopold II”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - “Proeven”
E	 1877	 ❒	 STES 2157 “1fr. groen” op wit papier, proef van de plaat in blok van 6, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 300	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1878	 **	 N° 53/67 “Volledige reeks”, zm (OBP €2.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 400	 . . . . . . .    
E	 1879	 ❒	 N° 56 op antwoordkaart “5c. groen”, afst. “Magdeburg 06/03/1895”, naar Namen, zeldzaam. . . . . . . .         @	 24	 . . . . . . .    
E	 1880	 *	 N° 59, 61, 61a, 62, 63, 63a, 66, 7 waarden uit de reeks, in gemengde kwaliteit,  
			   zm/m/ntz (OBP 407,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1881	 **/*	 N° 62 “50c. bister” in blok van 4, 2 zegels ** en 2 *, prachtig, zm (OBP €684). . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . . . . . . .    
E	 1882	 **	 N° 63 “50. grijs”, mooie centrage, zm (OBP +€295). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1883	 **	 N° 63-V1+3 (Varibel) in paar + curiositeit “50c. bister”, V1 ‘wit punt na 0 van 50 rechtsonder’, 
			   V3 ‘witte vlek in tekening onder bestellen’ en ‘dubbele kaderlijn in linker onderhoek’,  
			   zm (OBP ++ 540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 180	 . . . . . . .    
E	 1884	 **	 N° 63 “50c. grijs”, zm (OBP €295) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1885	 **/*	 N° 63 “50c. grijs” 2x in blok van 4, met 2 zegels *** en 2 *, 2 kleurnuances, zm (OBP €1.512). . . . . . .      F	 130	 . . . . . . .    
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E	 1886	 **	 N° 64 in 2 kleuren, karmijnroze en donkerkarmijnroze, beide zegels zeer mooie centrage,  
			   zm (OBP + 1.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 1887	 **	 N° 64 “1fr. karmijnroze op groen”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 1888	 **	 N° 66-V8 (Varibel) “2fr. paars op roze” Bladboord rechts gedeeltelijk dubbele kader in rechter 
			   onderhoek, zm (OBP ++ 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 110	 . . . . . . .    
F	 1889	 ❒	 2 postkaarten met AGENCE N° 8 en 44 + Postmandaat “Bruxelles Effets, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen
A	 1890	 ✉	 Tussen n° 56 en 57, ringmap met 15 wisselbrieven met diverse waarden van de fijne baard  
			   uitgifte getaxeerd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 70	 . . . . . . .    
F	 1891	 ✉	 N° 56 en 83, op 10 kaarten (van diverse badplaatsen) w.o. afstempeling “LA PANNE”,  
			   “PANNE BAINS”, “WENDUYNE”, “WESTENDE”, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
B	 1892	 0	 1893/1900 Betere en mooie stempels, interessante samenstelling voor stempelverzamelaars,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
F	 1893	 ✉	 1894/1905 Samenstelling van 45 wissels/handelseffecten in map gefrankeerd met fijne baard  
			   uitgifte, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1894	 ❒	 N° 71/220 Lotje ongetanden tussen 71 en 220, 71/73, 181, 187-Cu en 220 in paar, allen met *,  
			   zm (OBP 335) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 1895	 **	 F 73 “10c. bruin” (9 velletjes van 25), enkele gelost op tanding na te zien op variëteiten,  
			   zm/m (OBP 247,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 20	 . . . . . . .    
F	 1896	 **	 F 73 “10c. bruin” in vel van 25 (8x) met diverse randinscripties, na te zien op variëteiten,  
			   zm/m (OBP + 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 1897	 ✉	 N° 71 (14x) “5c. blauw” op grote enveloppe, aangetekend 11/02/1897 van Tongeren naar 
			   Solingen/Duitsland + stempel (verso) LIÈGE-VALEURS, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1898	 ❒	 N° 74, 76 en 79, drie ongetande waarden w.o. n° 74 “STES n° 2406” op dik papier, zonder gom,  
			   zm (OBP ++ 570). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 80	 . . . . . . .    
E	 1899	 (*)	 N° 77, 78 en 80 Proeven, volgens “STES” n° 2385 “0,35fr.” met lichte verdunning,  
			   n° 2390 “0,50fr.” en n° 2398 “2fr.”, rating STES = 4-4-3, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 100	 . . . . . . .    
E	 1900	 ❒	 N° 2411-2417 (STES) Type Grove Baard, 7 niet aangenomen kleurproeven, ongetand op wit papier, 
			   zm (STES: Index 1) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1901	 *	 N° 74/80 “Volledige reeks” met spoor van plakker of gomfoutjes, “0,50fr.” en “1fr.”, gebrekkige 
			   tanding, m/ntz (OBP 510). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 60	 . . . . . . .    
E	 1902	 **	 N° 78 “50c. grijs”, zm (OBP €625) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 90	 . . . . . . .    
E	 1903	 ❒	 N° 79 “1fr. oranjegeel”, mooi ongetand, curiositeit getekend Gelli & Tani, zm (OBP €410). . . . . . . . . .           @	 58	 . . . . . . .    
E	 1904	 **	 N° 79a “1fr. oranjerood”, prachtig, zm (OBP €870). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 130	 . . . . . . .    
F	 1905	 ✉	 1906/1912 Samenstelling van 55 wissels/handelseffecten gefrankeerd met grove baard uitgifte  
			   in map, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 24	 . . . . . . .    
B	 1906	 0	 Insteekkaartjes met betere stempels en enkele brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
B	 1907	 ✉	 Samenstelling 120 poststukken,overwegend gefrankeerd met n° 74, waarbij rouwbriefjes,  
			   betaalbewijzen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1908	 **	 N° 83-V12 (Varibel) “5c. groen”, met “E de LIVRER gebroken”, “Grote E in DIMANCHE” en  
			   “Kader naast ZONDAG onderbroken”, zm (OBP 55) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 1909	 *	 N° 84/107 “Volledige reeks”, m (OBP €580). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 1910	 **	 N° 92/99 “1911”, zm (OBP €2.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 350	 . . . . . . .    
E	 1911	 **	 N° 100/07 “Volledige reeks”, zm (OBP €310). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 44	 . . . . . . .    

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1912	 ❒	 N° 108/25 Selectie ongetande zegels */(*) w.o. n° 109 “2c.” met voorafstempeling (licht kreukje 
			   boven zondagstrookje, 5fr. met linker bovenbladhoek en laatste cijfer van velnummer, 9 waarden,  
			   zijnde de n° 108/10, 114/17, 122 en 123, zm/m (OBP 406,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 1913	 **	 N° 108/25 “Volledige reeks”, hoogste waarde met randinscriptie, zm (OBP €463,50). . . . . . . . . . . . . . .              F	 70	 . . . . . . .    
E	 1914	 **	 N° 108/22 “Volledige reeks”, zm (OBP €460). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 70	 . . . . . . .    
B	 1915	**/*/0	 N° 108/25 Samenstelling waarbij “5fr.” **/*/gest., “20c.” ** en “40c.” **, filatelistische proeven, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 45	 . . . . . . .    
E	 1916	 **	 N° 112, 114, 117, 122 “De 4 hoogste waarden van de reeks”, zm (OBP €425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 56	 . . . . . . .    
F	 1917	 **	 N° 117 “2fr. violet” in veldeel van 8 met prachtige randinscriptie + paar met “Dépôt 1912”,  
			   zm (OBP + 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 70	 . . . . . . .    
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E	 1918	 ✉	 N° 118 “10c. Pellens”, op zichtkaart gepost aan boord van “Paquebot Elisabethville” in 1913  
			   en verstuurd naar Schaerbeek, Brussel/België 22/10/1913, zegels gestempeld met de  
			   paquebot stempel in violet, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1919	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood” met bovenaan bladboord + randinscriptie, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 38	 . . . . . . .    
E	 1920	 **	 N° 122 “5fr. wijnrood” in hoekbladboord met randinscriptie, zm (OBP €255). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 38	 . . . . . . .    
E	 1921	 0	 N° 122 met mooie centrale geslagen telegraafstempel van QUIEVRAIN op 2 sept 1912,  
			   zm (OBP 32,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    

UITGIFTE 1914
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1922	 ❒	 N° 126/28 “Volledige reeks” ongetand *, hoogste waarde met bladboordje onderaan,  
			   zm/m (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 46	 . . . . . . .    
E	 1923	 **	 N° 126/28 “Volledige reeks”, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 36	 . . . . . . .    
F	 1924	 **	 N° 126 (50x) en 127 (1000x) in veldelen van 25, waarbij diverse variëteiten,  
			   zm/m/ntz (OBP + 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 100	 . . . . . . .    
F	 1925	 **	 N° 126 Volledig vel plaat II met variëteiten OBP n° 3-5-6-7 en Varibel 7/8, zeer mooi,  
			   zm (OBP ++ 504). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 80	 . . . . . . .    
E	 1926	 **	 N° 126/34 De 3 “Rode Kruis” reeksen, n° 132 bovenste tanding iets onregelmatig, zm (OBP €700). . .    @	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1927	 ❒	 N° 123/31 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 1928	 **	 N° 129 in 2 panelen = vel plaat II (150 stuks) met variëteit (Varibel): CV 2, 4, 5, 6, 11, 12, 
			   13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 23 en 24 (licht vergeelde gom), zeer mooi studiemateriaal  
			   op deze uitgifte, ntz (OBP 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 1929	 **/*	 N° 129 in paneel van 80 stuks plaat I, rechter bovenhoek, met variëteit (Varibel) V 1, 7, 10, 16, 
			   25, 7 (3x) en 29, licht vergeelde gom en tiental zegels lichte gomplooien, 8 zegels met *,  
			   ntz (OBP 640 voor goede zegels**). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 34	 . . . . . . .    
F	 1930	 **	 N° 129 (12x), 129a (12x) en 130 (16x) “5c. groen, type I en type II en de 10c rood” met 
			   verschillende kleurnuances, zm (OBP 436) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
E	 1931	 **	 N° 129 “5c. + 5c.” in blok van 9 stuks, w.o. 1 paar type I en II, samenhangend, zm (OBP €232). . . . .      @	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1932	 ❒	 N° 132/34 “Volledige reeks” ongetand met ** met bladboord onderaan, zm (OBP €660). . . . . . . . . . . .           F	 120	 . . . . . . .    
E	 1933	 ❒	 N° 132/34 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €660). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 120	 . . . . . . .    
E	 1934	 **	 N° 132/34’Volledige reeks’, zm (OBP €380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 60	 . . . . . . .    
E	 1935	 **	 N° 132/34 (in paar) 1 zegel gomvlekje en 1 kleurkleefsel, m (OBP €720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 70	 . . . . . . .    
E	 1936	 *	 N° 132/34 Mooie samenstelling variëteiten OBP, n° 132-V1-2-3 en 7, 133-V2 en 4, 133-V4 kort  
			   en roesttandje, 134-V2 en 4, zm/m (OBP 450) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 46	 . . . . . . .    
F	 1937	 */0	 N° 132/34 Zeer mooie studieverzameling (116 zegels) op albumbladen, w.o. veel prachtige 
			   afstempelingen, diverse tandingen, volledige series, variëteiten, etc., zm/m/ntz (OBP +/- 2.500). . . . .      @	 150	 . . . . . . .    
B	 1938	**/*/0	 N° 132/34 Zeer interessante samenstelling/studie op bladen en kaarten in omslagen,  
			   met tandingen, variëteiten, curiositeiten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 110	 . . . . . . .    
F	 1939	 **/*	 F133 “10c. karmijn” in velletje van 25, met scharnieren op bladranden op 1 zegel, licht gelost  
			   op tanding, waarbij 3 variëteiten, zm/m (OBP 3.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 300	 . . . . . . .    
E	 1940	 **	 N° 134 “20c. violet” in verticaal paar met tussenpaneel met fotocertificaat (Kaiser 2009),  
			   zm (OBP + 440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 100	 . . . . . . .    
E	 1941	 **	 N° 134 “20c. + 20c. violet”, linker onderbladhoek met variëteit Varibel V4 “linkerarm van Rood 
			   Kruis veel te kort”, zm (OBP ++ 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1942	 ❒	 N° 135/39 “Volledige set” ongetand * met bladboordje, prachtig, zm (OBP €1.250) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 220	 . . . . . . .    
E	 1943	 ❒	 N° 135/49 “Volledige reeks” ongetand (**), “1c. oranje” defect (dun), “0,40c. groen”  
			   zonder gom, andere zegels gom niet origineel, m/ntz (OBP 1.250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 80	 . . . . . . .    
E	 1944	 *	 N° 135/49 “Volledige reeks”, zm (OBP €595). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    
E	 1945	 **	 N° 139-V3 (Varibel) Type III “13° parel vervormd”, zm (OBP ++€150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 64	 . . . . . . .    
E	 1946	 **	 N° 146Aa “2fr. antislavernij” in tanding 15, met bladboord, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1947	 *	 N° 147 “5 franken” met valse opdruk “Allemagne - Duitschland”, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1948	 **	 N° 149A “10fr. - 3 koningen” (Tanding 15), zeer mooie centrage, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
A	 1949	 0	 Kleine rode ringmap met 125 postzegels van uitgifte van 1915 met vooral uitgezochte  
			   noodstempels, maar ook wat legerposterijen en nevenstempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
A	 1950	**/*/0	 Studie op deze uitgifte in 2 ringmappen w.o. kleurnuances, types, variëteiten, curiositeiten, 
			   proeven, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1951	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks” ongetand ** met bladboorden bovenaan, zegels postgaaf,  
			   scharniersporen op de bladboorden, zéér mooie zeldzame reeks, zm (OBP 4.700) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 1500	 . . . . . . .    
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E	 1952	 ❒	 N° 150/63 “Volledige reeks” ongetand *, zm (OBP €4.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 1000	 . . . . . . .    
E	 1953	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks” met lichte scharnier of gombeschadiging “5fr.” en “10fr.”  
			   met roesttandjes, zm/m/ntz (OBP 1.550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 160	 . . . . . . .    
E	 1954	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, overwegend goede centrage, zm (OBP €1.550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 180	 . . . . . . .    
E	 1955	 *	 N° 150/63 “Volledige reeks”, “0,35fr.” lichte gomplooi, “0,40fr. - 0,50fr. - 1fr. - 2fr. en 5fr.” 
			   onregelmatige tanding, “10fr.” zeer mooie centrage, m (OBP 1.550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 150	 . . . . . . .    
E	 1956	 0	 N° 150/63 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 180	 . . . . . . .    
E	 1957	 **	 N° 161/62 “2fr. + 5fr.”, zm (OBP €1.010). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 130	 . . . . . . .    

W.O.I
W.O.I - Documenten en Brieven
E	 1958	 ✉	 Samenstelling van 3 brieven verstuurd uit/naar “Corps volontaires Congolais” in 1914, zm . . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    
A	 1959	 ✉	 Zwart insteekmapje met 110 documenten uit België gedurende de Eerste Wereldoorlog, zowel 
			   legerposterijen, onbezet België als Generaal Gouvernement, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 1960	 ✉	 Rusland, n° 67 (Yv.) op brief verstuurd uit Moskou naar “Corporal Interné Belge -  
			   Baraque Willems - Oldelbroek Holland” met Russische censuurstempel en sluitetiket, zm. . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1961	 ✉	 N° (OBP) 125 (2x) “25c. blauw - Pellens” op verzekerde/assuré brief verstuurd uit PMB-BLP 3,  
			   23/7/1915, “London insured” en aangetekende etiketten naar Maastricht, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
D	 1962	 ✉	 België, 240 brieven van/naar soldaat Vervoort uit Mariaburg, merendeel van deze briefwisseling  
			   is in portvrijdom, klein gedeelte gefrankeerd met uitgifte van 1915, een uitgebreid archief,  
			   in goede staat en vrij zeldzaam, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 1963	 ✉	 Groot Brittannië, N° 140 (Yv.) op zichtkaart verstuurd uit “Dulwich S.O.S.E. -3”, 13/4/1916 
			   naar “Maréchal des logis chef corps expéditionnaire industriel Belge en Russie”, “Zaboor”  
			   met Russische censuurstempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 30	 . . . . . . .    
KB	1964	 ✉	 1916/1918 Samenstelling van 35 poststukken met diverse België legerposterij brieven, zichtkaarten, 
			   met censuur merken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 70	 . . . . . . .    
E	 1965	 ✉	 N° 143 (OBP) op aangetekende brief verstuurd uit legerposterij n° 3 15/6/1917 naar Clapton, 
			   Londen/Groot-Brittannië, stempels op verso “registered London E.C.” en registered “F.D.O.”, 
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 30	 . . . . . . .    
E	 1966	 *	 Dubbeltje Belge, album des timbres vendues au profit du Comité National de Scours et 
			   d’Alimentation (volledig) plus klein boekje met 2 sluitzegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 16	 . . . . . . .    
F	 1967	 ✉	 Dertien poststukken met/van/naar het Rode Kruis in W.O. I, België, Frankrijk, Rusland, 
			   Engeland en Duitsland, bijzonder, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
KB	1968	 ✉	 België, 15 diverse documenten m.b.t. W.O. I, foto’s van prinsenkinderen, koningspaar België  
			   in Groot-Brittannië, etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

W.O.I - Documenten en Brieven, langs BELGISCHE zijde
A	 1969	 ✉	 Mooi studielot van een 39-tal brieven verzonden als souvenir door Duitse soldaten in 1914  
			   en souvenirbrieven n.a.v. de bevrijding in november 1918 met mixfrankeringen van Duitse  
			   bezetting en uitgifte van 1912 (Koning Albert), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 36	 . . . . . . .    
F	 1970	 0	 Groot fragment, gefrankeerde uitgifte 1912 (o.a. 113, 115, 116, 117, 122, 123 en 124),  
			   Le Havre Spécial 7.11.14, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1971	 ✉	 N° 108, 109, 113, 117, 126 en 127 op aangetekende brief met bijzonder Frans, zwart etiket  
			   “Le Havre ppal”, Le Havre 16.12.14 naar Chalons sur Marne 18.12.14, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 4	 . . . . . . .    
E	 1972	 ✉	 Bijzondere doorgezonden (?) smokkelbrief met dubbelcensuur, brief geopend door de Franse 
			   autoriteiten in DIEPPE (Frankrijk) met censuurstrook en stempel naar (handgeschreven) 
			   Maestricht via Aachen, gefrankeerd in Luttich 1...15 (BZ 2 x 10 en 1 x 5 centimes), Duitse 
			   (ronde dubbelcirkel) censuurstempel van Aachen en aankomststempel in Maastricht op  
			   10 oktober 1915, bijzonder vreemd parcour met Franse en Duitse dubbelcensuur, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 26	 . . . . . . .    
F	 1973	 ✉	 Zeven mooie brieven uitgifte Pellens, o.a. één reco Le Havre Spécial, 1915, diverse  
			   bestemmingen in Europa, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 1974	 ✉	 Vijf mooie brieven, postkaarten, gefrankeerd met uitgifte 1915 met noodstempels w.o. Bouillon, 
			   Peruwelz (Caisse), Bivelles (Kiesstempel), Brussel en Mons 11 - Bergen 11, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 1975	 ✉	 Vier brieven (één reco) en één postkaart gefrankeerd met de uitgifte 1915 en verzonden uit 
			   Saint-Adresse naar Londen, Den Haag en Génève, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 1976	 ✉	 Postkaart gefrankeerd met 7 zegels van de uitgifte 1915, uit Baarle-Hertog, 16.VII.16 naar 
			   Groningen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
F	 1977	 ✉	 Twaalf brieven of postkaarten uit Onbezet België, hoofdzakelijk gefrankeerd met uitgifte 1915  
			   uit Adinkerke, Alveringhem, Baarle-Hertog, Panne (4x), Veurne (4x), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
F	 1978	 ✉	 1915/1917 Drie mooie aangetekende brieven gefrankeerd met uitgifte 1912, 1915 en Franse  
			   type Semeuse uit Le Havre Spécial en Saint-Adresse naar Fécamp en Engeland, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1979	 ✉	 N° 115, 119 (2x) en 132/34 (2x) op recobrief van Le Havre spécial op 16.4.15 naar Parijs, zm . . . . . . .      F	 22	 . . . . . . .    
E	 1980	 ✉	 N° 126/28 op recobrief Le Havre spécial 2.10.15 naar Toledo, Ohio/USA, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 24	 . . . . . . .    
F	 1981	 ✉	 Twee aangetekende postkaarten gefrankeerd met n° 132/34 uit Baarle-Hertog, 1915 naar 
			   Montrose/Schotland en Eindhoven/Nederland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1982	 ✉	 Vier recobrieven gefrankeerd met diverse samenstellingen n° 132/34 Le Havre Spécial 1915  
			   naar Baarle-Hertog, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1983	 ✉	 Recobrief met n° 199 en 132 in blok van 4, legerposterijen n° 8 op 25.V.15 naar Baarle-Hertog 
			   1.VI.15, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1984	 ✉	 Brief met postzegel uitgifte Pellens 1912 en Duitse Germania zegels met opdruk “BELGIEN” op 
			   brief van Brussel 15.XI.18 (vlak na bevrijding), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 1985	 ✉	 1918, N° 137 en 140 (2x) op recobrief Legerposterij 22.VII.18 naar Ossendrecht 26.VIII.18, 
			   Belgisch aantekenstrookje doorstreept en vervangen door aantekenstrookje van Ossendrecht, 
			   dubbelcensuur met Belgische en Britse censuurstroken, merkwaardige brief, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .              F	 24	 . . . . . . .    
KB	1986	 ✉	 1919/1924, 27 brieven en postkaarten gefrankeerd met uitgifte 1915, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
KB	1987	 ✉	 Studielot met 36 brieven en postkaarten, militaire post, Le Havre, Saint-Adresse, Belgen in 
			   Britse of Franse dienst, etc., interessant, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 24	 . . . . . . .    
F	 1988	 ✉	 Samenstelling van 11 brieven, uitgiften 1912 en 1915, allen met militaire poststempels,  
			   diverse censuurstroken, nummers, etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 14	 . . . . . . .    

W.O.I - Documenten en Brieven, langs DUITSE zijde 
A	 1989	 ✉	 Studielot van 21 brieven en postkaarten van en naar Brugge in het vierde etappengebied,  
			   diverse censuurvignetten, censuren, etc., enkele foto’s en toelichtingen toegevoegd van  
			   een herinneringstentoonstelling 14-18 in Brugge, uitzonderlijk en zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    
E	 1990	 ✉	 Postkaarten Rooborst 14 octo 1915 (blauwe spoorwegstempel en Duitse ambulant “Brüssel-Courtrai 
			   Z.702 14.10.25” naar Berlin, veldpostkaart Brussel 14.7.15 en grote blauwe herkomststempel van 
			   Rooborst eveneens naar Berlin, uitzonderlijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
KB	1991	 ✉	 29 poststukken, waaronder 3 aangetekende, gefrankeerd met bezettingszegels, smokkelbrief  
			   naar Brussel en 2 postkaarten St.-Adresse 1917 toegevoegd, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 1992	 ✉	 Twee veldpostkaarten met stempels Armee Flug Park in 1917, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 10	 . . . . . . .    
D	 1993	 ✉	 Enorme voorraad +2.080 brieven w.o. censuur, diverse stempels, briefhoofdingen, zm/m . . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
GF	1994	 ✉	 Grote samenstelling met meer dan 1200 brieven met diverse frankeringen, stempels,  
			   briefhoofdingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 150	 . . . . . . .    
GF	1995	 ✉	 Samenstelling +/-700 brieven met diverse frankeringen, stempels, briefhoofdingen, zm/m/ntz . . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
KB	1996	 ✉	 Zeer mooi studielot met 70 brieven, vertrek Brussel, met alle mogelijke herkomststempels  
			   van de in Brussel gevestigde Duitse diensten, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 70	 . . . . . . .    
KB	1997	 ✉	 Studielot met 77 brieven uit het Generaal Gouvernement (vooral Wallonië) met ook enkele 
			   aangetekende brieven en een grote verscheidenheid aan kantoren, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 64	 . . . . . . .    
E	 1998	 ✉	 Gefrankeerde omslag met zaakpapieren (Feldpost 33 - 5 cent) naar Brussel, postzegel ontbreekt  
			   en dit wordt verantwoord met een bijzondere papillon met volgende tekst “Diese Sache ging  
			   instatte nach Brussel nach Wachtebeke, Die andere Briefmarke war dauraf (dies 1.25) ist aber  
	 	 	 hier verloren gegangen - Postprüfingstelle Ertvelde”, dubbelcirkel stempel,  
			   bijzonder zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 60	 . . . . . . .    
KB	1999	 ✉	 Zeer mooi studielot (21 brieven en 9 postkaarten) m.b.t. krijgsgevangenen met Rode Kruis brieven, 
			   diverse inlichtingenburelen, hulpkantoren, fotokaarten etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 50	 . . . . . . .    
B	 2000	 ✉	 Honderd prachtige postkaarten en brieven, geheel Europa, maar merendeel België,  
			   in Duitse veldpost verzonden, mooi studielot, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    
A	 2001	 ✉	 Album Universal met 91 documenten voor Generaal Gouvernement, mooi opgezet per provincie, 
			   interessant lot, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
F	 2002	 ✉	 Vier telegrambrieven, Brussel (2x), Bracquenies, Hirson, in 4 kleuren, herkomststempels, 
			   briefhoofden, etc., uitzonderlijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
KB	2003	 ✉	 Studielot met 45 brieven Generaal Gouvernement, voornamelijk langs Waalse zijde, zm/m . . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
KB	2004	 ✉	 Studielot van 37 Duitse veldpostbrieven vanuit heel België en Duitsland naar Brussel, tal van 
			   diverse herkomst- en poststempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 24	 . . . . . . .    
F	 2005	 ✉	 Acht brieven met briefhoofd en of stempels van lokale voedingscomités in Wallonië w.o. Arlon, 
			   Fumay, Halanzy, Forrières, Fouron Saint-Pierre, Mons, Namur, Ways, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 24	 . . . . . . .    
KB	2006	 ✉	 Twaalf brieven Generaal Gouvernement uit: Bree, Diest, Herentals, Hoogstraten, Leuven,  
			   Löwen, Maaseik, Thollenbeek, Tienen, Tongeren, Wavre, Zandhoven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
F	 2007	 ✉	 Zeven mooie voorlopers uit Huy, diverse briefhoofden, herkomststempels, etc., zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
F	 2008	 ✉	 Zeven mooie veldpostbrieven (één reco) uit Beverloo naar Brussel, diverse eenheidsstempels, 
			   dienststempels, etc., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
F	 2009	 ✉	 Vijf mooie veldpostbrieven 4° etappe leger met diverse herkomststempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
F	 2010	 ✉	 Zeven mooie bankbrieven, al dan niet met sporen van censuur, briefhoofd banken,  
			   herkomststempels, etc., Banque Drèze (Dison), Banque Général du Centre (La Louvière),  
			   Banque du Hainaut (Mons), Banque Commercial d’Anvers, Der Generalkommisar für die  
			   Banken (Antwerpen, Banque de Kinder (Anvers), Banque de L’Honeux (Huy), zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
KB	2011	 ✉	 Studielot van 26 brieven en postkaarten voornamelijk Generaal Gouvernement Wallonië  
			   met diverse censuren, dienststempel, enkele reco’s, herkomststempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
KB	2012	 ✉	 12 Duitse veldpostkaarten voornamelijk naar Duitsland, diverse herkomst- en dienststempels,  
			   mooi lotje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 2013	 **	 N° 164A “1° oplage”, met onderste bladboord met randinscriptie “C” met certificaat, zm (OBP 750). . . .   F	 120	 . . . . . . .    
E	 2014	 *	 N° 164A “1° oplage”, zm (OBP €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 2015	 **	 N° 165/78 “Koning Albert I met helm”, volledige reeks, “2fr.” met zéér mooie centrage,  
			   met fotoattest, zm (OBP 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 380	 . . . . . . .    
E	 2016	 *	 N° 165/78 “Volledige reeks” (5fr. met zwakke tanding), zm (OBP €900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 90	 . . . . . . .    
E	 2017	 *	 N° 165/78 “Volledige reeks”, goede centrage, zm (OBP €900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 90	 . . . . . . .    
F	 2018	 **/*	 N° 169a (2x velletjes van 25) Plaatnummer 2 en 4, zm/m/ntz (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2019	 *	 N° 176/78 De 3 hoogste waarden, “10fr.” onregelmatige tanding + enkele korte tandjes,  
			   m (OBP 817) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 80	 . . . . . . .    
E	 2020	 **	 N° 177/78 “5fr. donkerpaarsrood” en “10fr. wijnrood”, zm (OBP €1.120) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 160	 . . . . . . .    
E	 2021	 **	 N° 178 “10fr. wijnrood” met plaatnummer 1 in prachtstaat (OBP ++€630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 180	 . . . . . . .    
E	 2022	 **	 N° 178-Cu “10fr. wijnrood” met curiositeit “streepje aan de mond”, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - Ongetand
E	 2023	 ❒	 N° 165/74 “1c. tot 50c.”, ongetand **, zm (OBP €2.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 250	 . . . . . . .    

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm - In vel/ of klein velletje 
GF	2024	 **	 N° 168 “10c. rood” in 3 vellen met plaatnr. 1, 2 en 6, zm (OBP +€225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 2025	 ❒	 N° 179/81 “Volledige reeks” ongetand met bladboord, nagegomd, maar zeldzaam en  
			   zeer gezochte reeks, m/ntz (OBP 3.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 400	 . . . . . . .    

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
E	 2026	 ❒	 N° 182 + 189 “Dendermonde + oorloginvaliden” ongetand *, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 2027	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
E	 2028	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2029	 **	 N° 190/210 “Volledige reeks”, zm (OBP €525). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2030	 ❒	 N° 190/202 De 11 waarden uit de reeks ongetand **, n° 198 “25c.” en 202 “40c.”  
			   met scharnierspoor, zm (OBP 275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 34	 . . . . . . .    
E	 2031	 **	 N° 210 “10fr. bruin” in blok van 4, zm (OBP €1.220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 150	 . . . . . . .    
E	 2032	 **	 N° 248 Opdruk “1,75 op 1,50fr.” Houyoux in rechter onderbladhoek van 20, zm (OBP €110). . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    

Uitgifte 1922 - Houyoux samenstellingen
KB	2033	 **/*	 N° 190/210 Samenstelling op insteekkaartjes w.o. volledige reeks, kleurnuances,  
			   curiositeiten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 50	 . . . . . . .    
A	 2034	 MIX	 Houyoux samenstelling in insteekboek w.o. +/-320 zegels en 23 poststukken, ideaal voor 
			   studieverzameling, diverse tinten en afstempelingen, geklasseerd per waarde, zm/m. . . . . . . . . . . . . .             F	 30	 . . . . . . .    
B	 2035	 0	 Samenstelling duizenden zegels in honderden bundels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
F	 2036	 *	 BL 1 “Expo Brussel”, zm (OBP €340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 2037	 0	 BL 1 met “welwillendheidsafstempeling”, rechter bovenhoek enkele lichte kreukjes, m (OBP €340). . . .     @	 30	 . . . . . . .    
F	 2038	**/*/0	 N° 187 “50c. donkerblauw” (ongeplooid velletje), plaatnummer 2 (licht scheurtje bovenaan rand,  
			   zegels **), plaatnummer 4 (w.o. 8 zegels gestempeld en 17 **), scharnier in velrand,  
			   zm/m (OBP 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
E	 2039	 **	 N° 211c “50c. grijsblauw”, tanding 11,5x11, zm (OBP €290). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 2040	 **	 N° 211B en 214B “50c. grijsblauw” en “1fr. zwartbruin”, beiden in tanding 11x11,5, zm (OBP 135). . . .     @	 20	 . . . . . . .    
E	 2041	 **	 N° 213B “75c. ultramarijn”, tanding 12,50, perfecte centrage, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2042	 0	 N° 214 “1fr. zwartbruin”, 12 verschillende stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 2043	 **	 N° 214B in paar met “DEPOT 1922” op linker bovenbladhoek, tanding 11x11,5, zm (OBP €150) . . . . .      @	 24	 . . . . . . .    
E	 2044	 **	 N° 215A “1fr. groenblauw”, tanding 11,5x12,5 en perfecte centrage, zm (OBP €135) . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 2045	 **	 N° 219 “10fr. wijnrood” in veldeel van 9 met bladboord, zm (OBP €387) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel
E	 2046	 **	 N° 221/33 “Volledige reeks”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
F	 2047	 **	 N° 221/33 (2x) “Volledige reeks”, zm (OBP €640) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 60	 . . . . . . .    
F	 2048	 **/*	 N° 221/33 “5 volledige reeksen”, 2x ** en 3x *, zm/m (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2049	 ❒	 Omslag van de post waarin de reeks werd aangeboden, zeldzaam, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 2050	 **	 N° 244 (velletje 10), onderaan gelost op tanding in de rand rechts, zm/m (OBP €550). . . . . . . . . . . .             @	 40	 . . . . . . .    
F	 2051	 **	 F 244A “5fr. + 1fr. rood” in velletje van 10, geplooid, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1927 - Bootje
B	 2052	 **/*	 Samenstelling in restantalbum wo N° 249/53 in vellen met gemengde kwaliteit  
			   (75 volledige reeksen), ook een beetje Luxemburg, zm/m/ntz (OBP ** + 1.550) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 2053	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks”, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    
F	 2054	 **	 N° 258/66 “Volledige reeks” in blok van 4, “5fr. en 10fr.” met randinscriptie, zm (OBP €1.000). . . . . . . .       F	 220	 . . . . . . .    
E	 2055	 **	 N° 258A/66A “Volledige reeks” met “mouwstrepen”, “0,60fr.” en “2fr.” minimale drukoverzet op 
			   gomzijde, zm/m (OBP 1.260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval Antwerpse postzegeldagen
E	 2056	 *	 N° 266 A/K “Volledige reeks”, 5fr. met licht albumzwart op gom, zm/m (OBP €750) . . . . . . . . . . . . . . .              F	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - 1° Orval met ‘L & Kroon’
E	 2057	 **	 N° 272A/K “Volledige reeks” waarvan de meeste zegels gekeurd “W. Balasse”, n° 272F met licht 
			   gomkreukje rechtsonder, zm (OBP 1.850). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 2058	 *	 N° 272A/K “Volledige reeks” met zeer licht spoor van scharnier, zm (OBP €850). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 100	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 2059	 **	 N° 267/72 “Volledige reeks” in blokken van 4, “25c.” 1 waarde defect, “5fr.” 2 zegels lichte 
			   gomplooi, zm/m (OBP 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 36	 . . . . . . .    
F	 2060	 **	 N° 269/72 Vier hoogste waarden van de reeks in blok van 4 en 1 in strook van 4,  
			   met randinscriptie zegelfabriek - Mechelen, zm (OBP ++ 354) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 60	 . . . . . . .    
E	 2061	 **	 N° 272-V “5fr.” in paar met linker zegel variëteit “lijn van dak naar rechter 5”, zm (OBP €360). . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 2062	 ❒	 STES n° 3559/60 + 3562/64 - Index 2 “5c.”: 5 verschillende ongetande kleurproefdrukken  
			   van een onbekende auteur, gerealiseerd door Sips-Catoir, Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 2063	 ❒	 STES n° 3566/67 + 3569/71 - Index 2 “5c. Type II”: 5 verschillende ongetande kleurproefdrukken 
			   van een onbekende auteur, gerealiseerd door Sips-Catoir, Brussel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 2064	 ❒	 STES n° 3573/74 + 3576/78 - Index 2 “5c. Type III”: 5 verschillende ongetande 
			   kleurproefdrukken van een onbekende auteur, gerealiseerd door Sips-Catoir, Brussel, zm . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 2065	 ❒	 N° 276/88A “Volledige reeks”, tien zegels ongetand **, zm (OBP €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 2066	 ❒	 N° 289/292 De vier waarden ongetand uit luxevelletje gesneden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 50	 . . . . . . .    
E	 2067	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks” in mooie, frisse staat, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 100	 . . . . . . .    
E	 2068	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks” met fotocertificaat (Kaiser 2009), 20fr. met bladboordje,  
			   10fr. met originele witte gomstreep, zm (OBP 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 100	 . . . . . . .    
E	 2069	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks”, 20fr. met bladboord, zm (OBP €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 100	 . . . . . . .    
E	 2070	 **	 N° 289/92 “Volledige reeks” in mooie bladhoeken, “10fr.” gomloos vlekje bovenaan,  
			   “100fr.” ronde hoek rechtsonder, zm (OBP 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 2071	 *	 N° 291-Cu “50fr. wijnrood” met prachtige curiositeit “kleurvorm buiten kader” (rechts),  
			   zm (niet vermeld in OBP) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2072	 **	 N° 292 “100fr. karmijn” in hoekbladboord met randinstriptie “Galvano Cottens” (scharnier in rand), 
			   zm (OBP + 155). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 24	 . . . . . . .    
F	 2073	 MIX	 Samenstelling 25 waarden in diverse kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . .                @	 150	 . . . . . . .    

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 2074	 ❒	 N° 291B/282A Ongetand, zonder gom + “SPECIMEN”, met rugnummer 17, zm (OBP €330). . . . . . . . . .         F	 50	 . . . . . . .    
E	 2075	 **	 N° 291C “50fr. roodachtig wijnrood”, in blok van 4 met bladboord rechts, zm (OBP €140). . . . . . . . . . .          F	 20	 . . . . . . .    
E	 2076	 **	 N° 291 D “50fr. roze-wijnrood”, in blok van 4 in hoekbladboord met randinscriptie,  
	 	 	 met fotocertificaat “Kaiser”, zm (OBP + 1.540) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 250	 . . . . . . .    
F	 2077	 **/*	 Samenstelling 16 waarden 50fr. en 100fr. in diverse kwaliteit en kleurnuances, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Express
E	 2078	 **	 N° 292C/G “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €560). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 2079	 **	 N° 292H-V “2,50fr. op 2,45fr.” met variëteit, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 2080	 ✉	 N° 292D op brief van A.N.C.F. Hellesens verstuurd in spoedbestelling uit St.-Ghislain TT 
			   24/5/1930 naar Jemappes met aankomststempel Jemappes TT 24/5/1930, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 16	 . . . . . . .    
F	 2081	 ✉	 1929/1934 Samenstelling van 5 poststukken (PWST en brieven), gefrankeerd met express uitgifte, 
			   diverse frankeringen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 100	 . . . . . . .    
E	 2082	 ✉	 N° 292C en 285 op zichtkaart verstuurd in spoedbestelling uit Tamines (telegraafstempel)  
			   30/7/1932 naar Le Zoute, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 2083	 ✉	 N° 292C en 341 op brief (met inhoud) verstuurd in spoedbestelling uit Verviers 15/2/1933  
			   naar Koekelberg, Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 18	 . . . . . . .    
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E	 2084	 ✉	 N° 292C (horizontaal paar) en 389 op brief verstuurd in spoedbestelling uit Antwerpen 19/9/1934 
			   naar Delmenhorst/Duitsland 20/9/1934, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 2085	 ✉	 N° 292G en PA 1 op luchtpostbrief verstuurd in spoedbestelling uit Bruxelles 13/7/1934 naar 
			   Londen/Groot-Brittannië, met Engels postmerk “EXPRESS FEES PAID 5d.” in violet, 
			   aankomststempel Londen 14/7/1934, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 2086	 ✉	 N° 292C en 401 op brief verstuurd uit Brussel-Noord TT 15/8/1936 naar Liège via  
			   Bruxelles Nord, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 2087	 ✉	 N° 292F en 690 op zichtkaart verstuurd in spoedbestelling uit Antwerpen 12/7/1937 naar 
			   Parijs/Frankrijk (cachet pneumatiques), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 24	 . . . . . . .    

Uitgifte 1929 - Landschappen
F	 2088	 **	 N° 293/98 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €480). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
F	 2089	 ❒	 BL 2 in ministervelletje, zm (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 200	 . . . . . . .    
E	 2090	 **	 BL 2, met de gebruikelijke gomloze strook op achterzijde (Afm.140 x 140), zm (OBP €1.000) . . . . . . . .       F	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 2091	 **	 N° 308/14 “Volledige reeks” in blokken van 4, “40c.” 1 zegel dun, “1fr. 75” lichte gomplooien en 
			   “5fr.” 2 zegels licht drukoverzet en gomvlekje, zm/m (OBP 780) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Kepie
E	 2092	 **	 N° 317/24 “Volledige reeks”, zm (OBP €410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 2093	 **	 N° 317/24 “Volledige reeks”, zm (OBP €410). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 2094	 ❒	 BL 3 “ongetand”, zonder gom * zoals uitgegeven, zm (OBP €1.150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 200	 . . . . . . .    
E	 2095	 **	 BL 3 + zegel uit blok (n° 325), zm (OBP €775 + €125 = €900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 150	 . . . . . . .    
E	 2096	 0	 BL 3 met gom, prachtig, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 2097	 ❒	 N° 326/32 “Volledige reeks”, ongetand *, 5 waarden met randinscripties “Atelier du timbre”,  
			   zm (OBP 385) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 56	 . . . . . . .    
E	 2098	 **	 N° 326/32 “Volledige reeks” in blokken van 4, “0,25fr.”-”0,75fr.” en 5fr. enkele zegels met 
			   originele gomstreepjes, zm/m (OBP 920) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 120	 . . . . . . .    
E	 2099	 **/*	 N° 332 “5fr. violetbruin” in blok van 4 (3 zegels **), zm (OBP €572,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Allegorieën
A	 2100	 0/✉	 Cérès en Mercurius, samenstelling in ringmap, zegels en +/-100 poststukken, interessant om  
			   na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Albert met kepie
E	 2101	 **	 N° 323/24 “5fr. en 10 fr.”, de 2 hoogste waarden van de reeks, beide met bladboordje,  
			   zm (OBP 335) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 2102	 ❒	 N° 342/50 “Volledige reeks”, ongetand * (hoogste waarde met * in rand, dus zegel **),  
			   zm (OBP 2.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 400	 . . . . . . .    
E	 2103	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks” met fotocertificaat, zm (OBP €1.350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 240	 . . . . . . .    
E	 2104	 **	 N° 342/50 “Volledige reeks”, zm (OBP €1.350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 200	 . . . . . . .    
E	 2105	 **	 N° 342-V1 “10c. violet” met “scheur in kleed”, zm (OBP €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 2106	 ❒	 N° 351/52 “Volledige reeks”, ongetand * met bladboord, zm (OBP €715). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 2107	 **/*	 N° 353/55 “Volledige reeks” in blokken van 4, 353 met 1 zegel lichte beschadiging en 255 met  
			   2 zegels lichte beschadiging, zm/m (OBP 600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 50	 . . . . . . .    
E	 2108	 ✉	 N° 355 op mooie verzegelde recobrief Brussel 24.2.33 naar Ixelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 2109	 ❒	 N° 356/62 “Volledige reeks”, ongetand **/*, 5 waarden met bladboord, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . .           F	 90	 . . . . . . .    
E	 2110	 **	 N° 356/62 “Volledige reeks” in blokken van 4, zm (OBP €1.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 160	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 2111	 ❒	 N° 363/74 “Volledige reeks”, ongetand * hoogste waarde met variëteit “grote kras”,  
			   zm (OBP ++ 4.600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 900	 . . . . . . .    
E	 2112	 **	 N° 363/74 “Volledige reeks”, enkele zegels met iets donkere gom, zm/m (OBP €3.100). . . . . . . . . . . . .            F	 350	 . . . . . . .    
E	 2113	 **	 N° 374-V “10fr. + 40fr.” met variëteit “grote kras”, zm (OBP €1.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 250	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Heraldieke leeuw, Preo
E	 2114	 **	 N° 375 “10c. op 70c.” in veldeel van 14 met randinscriptie, prachtig, zm (OBP €1.120). . . . . . . . . . . . .            F	 110	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 2115	 ❒	 N° 377/83 “Volledige reeks”, ongetand **/* met bladboord, zm (OBP €1.450). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 230	 . . . . . . .    
E	 2116	 **/*	 N° 377/83 De volledige reeks “Kruis van Lotharingen” in blokken van 4, “0,25fr.”-”0,75fr.” en 
			   “1,75fr.” 1 zegel defect, “1fr.” 2 zegels defect, zm/m (OBP 4.080) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 400	 . . . . . . .    

Uitgifte 1933 - Rouwzegel Albert I
A	 2117	**/*/0	 N° 384 Uitgebreide samenstelling variëteiten en curiositeiten in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Peter Benoit
E	 2118	 **	 N° 385/92 Peter Benoit, wereldtentoonstelling Bruxelles en Leopold III, profiel links in 
			   blokken van 4, 1 zegel 392 matte gom, 1 zegel 386 hoek defect, zm/m (OBP 730). . . . . . . . . . . . . . .                @	 80	 . . . . . . .    

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 2119	 ❒	 N° 394/400 “Volledige reeks”, ongetand *, zm (OBP €1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 160	 . . . . . . .    
E	 2120	 **	 N° 394/400 “Volledige reeks”, mooi gecentreerd, zm (OBP €625) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 80	 . . . . . . .    
E	 2121	 **	 N° 394/400 De volledige reeks “Ridder” in blokken van 4, “10c.” 1 zegel defect, “25c.” 2 zegels 
			   defect, “1fr.” 1 zegel zonde hoek, “5fr.” gebrekkige tanding, zie foto!, m (OBP 2.500) . . . . . . . . . . . . . .             F	 220	 . . . . . . .    
E	 2122	 **	 N° 394/99 Kleine reeks “Ridder” in blokken van 4, allen met bladboord, zm (OBP €580). . . . . . . . . . .            @	 70	 . . . . . . .    

Uitgifte 1935 - Tassis
E	 2123	 ❒	 BL 4 “Blok ongetand *”, zm (OBP €1.025). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 160	 . . . . . . .    
E	 2124	 **	 BL 4A “Blok” zonder stempel in rand, zm (OBP €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 80	 . . . . . . .    
E	 2125	 ✉	 BL 4 “Blok” op aangetekende brief naar Zwitserland in gemengde kwaliteit, 31.5.35, ntz (OBP 250). . .    @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen
E	 2126	 ❒	 N° 418A/26 “Volledige reeks”, ongetand ** met “SPECIMEN” + nummer op gom, prachtig, zm 
			   (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 30	 . . . . . . .    
D	 2127	 0	 N° 419 “5c. oranje”, duizenden in bundels en pakketjes, voor stempel- en curiositeiten zoeker,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2128	 ❒	 N° 423 “25c. roze”, ongetand ** in vel van 100 (2° paneel), zm/m (OBP €1.100). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    

POORTMAN 
POORTMAN - Algemeen
E	 2129	 ❒	 N° 429/35 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen, zm/m (OBP €385). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 2130	 **	 N° 429/35 “Volledige reeks”, zm (OBP €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 24	 . . . . . . .    
E	 2131	 **	 N° 429/35 + 429n/430e, 434A, 435a “Volledige reeks” in blokken van 4 met oa. “1,50fr. magenta”, 
			   “1,75fr. zwartblauw” en “10fr. bleekbruin”, zm (OBP 1.256). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 150	 . . . . . . .    
E	 2132	 **	 N° 429/35A Zeer mooie samenstelling 23 waarden met kleurnuances, o.a. 2x n° 432,  
			   n° 434A, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 50	 . . . . . . .    
E	 2133	 ❒	 N° 432 “2,45fr. zwart”, ongetand ** zonder specimen, zm (OBP €220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 38	 . . . . . . .    
E	 2134	 **	 N° 432 “2,45fr. zwart’, met bladboord en randinsciptie ‘zegelfabriek’, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 30	 . . . . . . .    
E	 2135	 **	 N° 432a “2,45fr. grijszwart” in blok van 4, zm (OBP €680) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 80	 . . . . . . .    
F	 2136	 **	 N° 433 “5fr. mosgroen” (veldeel van 80) met in droogdruk plaatnummer 2 + G3,  
			   zm (OBP ++€800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 130	 . . . . . . .    
E	 2137	 **	 N° 433 “5fr. mosgroen” (5x in blok van 4), diverse gomsoorten, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2138	 **	 N° 434A “10fr. bleekbruin” 1x met zegelfabriek en 1x in paar met randinscriptie, zm (OBP +€150). . . . .    F	 30	 . . . . . . .    
E	 2139	 **	 N° 434A + 434B “10fr. bleekbruin + 10fr. lilagrijs”, prachtig, zm (OBP €260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 36	 . . . . . . .    
E	 2140	 ❒	 N° 530 “2,50fr. olijf” ongetand in veldeel van 15 met plaatnr. 2 en paskruis, zonder gom zoals 
			   uitgegeven, zm (OBP 825). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 80	 . . . . . . .    
GF	2141	 ❒	 N° 530-Cu “2,50fr. olijf”, ongetand in veldeel van 80, deels misdrukt, kleurverschuiving met 
			   plaatnr. 1, zonder gom als uitgegeven, zm (OBP + 4.400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 300	 . . . . . . .    
E	 2142	 **	 N° 848 + 848a “6fr. Poortman”, type I en II in blok en van 4, met attest Michaux, zm (OBP 1.562) . . . .   F	 250	 . . . . . . .    
E	 2143	 **	 N° 848a “6fr. karmijnroze”, bijgewerkte cylinder, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 54	 . . . . . . .    

POORTMAN - Brieven en documenten
E	 2144	 ✉	 N° 430 + 478 (OBP) in paar op gecensureerde aangetekende brief van Brussel naar Eindhoven 
			   24/6/1941, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
B	 2145	 ✉	 1939/1970 Samenstelling van 145 poststukken gefrankeerd met Poortman uitgifte wo. brieven en 
			   postwissel, ook aangetekende brieven, express, spoorwegen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2146	 ✉	 N° 433 (3x), 434 (2x) en 480 “5fr. en 10fr. Poortman” en “75c. Leopold II” op luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Antwerpen 2/8/1939 naar Buenos Aires/Argentinië 7/8/1939 via “Luftpost” en via 
			   Brussel 2/8/1939,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 18	 . . . . . . .    
E	 2147	 ✉	 Aangetekende pakketpost, label gefrankeerd met Congo (OBP) n° 314/16 verstuurd uit 
			   Coquilhatville 6/12/1957 naar Bruxelles, lijnstempels in box “droit de factage/factagerecht: 6fr.”, 
			   betaald met 2x Poortman 3fr. met “T” opdruk, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
A	 2148	 ✉	 Zeer uitgebreide verzameling 670 poststukken, (w.o. aangetekend, Expres, Relais, CP, 
			   Vrachtdocumenten, Censuur, ...) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 220	 . . . . . . .    
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POORTMAN - Verzameling/ Samenstellingen
A	 2149	**/*/0	 1936/1951 Samenstelling in insteekboek, waarbij plaatnummers, gommerkteken, -10%,  
			   kleurnuances, zegelfabriek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 120	 . . . . . . .    
A	 2150	**/0/✉	 1936/1990 Uitzonderlijke, zeer uitgebreide studieverzameling in 22 ringklasseurs met 1402 
	 	 	 poststukken, waarbij expres, AR, aangetekend, relaisstempels, LP, firmaperforaties, 
	 	 	 filatelistische brieven, censuur, stempels van A-Z, vrachtbrieven, kleurnuances, documentatie, 
			   zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 700	 . . . . . . .    
F	 2151	 **	 1936/1951 Kleine studieverzameling op bladen, waarbij kleurnuances, Gellingen, -10%,  
			   curiositeiten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 24	 . . . . . . .    
KB	2152	 **/*	 1936/1951 Samenstelling diverse waarden met kleurnuances, randinscripties, op 13 kaartjes,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 80	 . . . . . . .    
A	 2153	**/*/0	 1936/1941 Studielot w.o. de reeks **, speciale stempels, randinscripties, kleurnuances,  
			   plaatnrs. in ringmap, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 80	 . . . . . . .    
GF	2154	 **	 1936/1946 Samenstelling 10 volledige vellen, w.o. randinscripties, plaatnrs., 5fr. mosgroen,  
			   n° 724y, veldeel met n° 724A., zm/m (OBP 5377). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 150	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Koningin Astrid en Boudewijn
E	 2155	 ❒	 N° 447/54 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, met bladboord, zm (OBP €265) . . . . . . . . . . . .           F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth
E	 2156	 ❒	 N° 456/57 “70c. en 1,75fr.”, ongetand ** met bladboord en genummerd “n° 1”!, zm (OBP €55). . . . . . F	 12	 . . . . . . .    

Uitgifte 1937 - Prinses Joséphine Charlotte
E	 2157	 ❒	 N° 458/65 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, met bladboord, zm (OBP €240) . . . . . . . . . . . .           F	 40	 . . . . . . .    
E	 2158	 ❒	 N° 458/65 “Volledige reeks”, ongetand ** met scharnier in rand, behalve 458 *, zm (OBP €240). . . . .      @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Koning Leopold III, vliegenier
E	 2159	 ❒	 N° 466/70 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven met bladboord,  
			   zm (OBP 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 26	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg
F	 2160	 **	 N° 481/83 Met opdruk (in veldelen van 10 met tussenpaneel), zm (OBP ++€1.190). . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik
E	 2161	 ❒	 N° 488/95 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen, zonder gom zoals uitgegeven met bladboord,  
			   zm (OBP 265) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 38	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
E	 2162	 ❒	 N° 496/503 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen en genummerd “n° 1”!, zonder gom zoals 
			   uitgegeven, zm (OBP 265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 42	 . . . . . . .    

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
E	 2163	 ❒	 N° 504/11 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €275). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 44	 . . . . . . .    
E	 2164	 **	 N° 504/11 “Volledige reeks”, zm (OBP €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 20	 . . . . . . .    
E	 2165	 **/*	 N° 504/11 “Volledige reeks” in blokken van 4, n° 510 2x met lichte scharnier, zm/m (OBP €600). . . . .      @	 60	 . . . . . . .    

Uitgiften 1939 
E	 2166	 ❒	 N° 519/26 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven met  
			   bladboord, zm (OBP 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    
E	 2167	 **	 N° 519/26 “Volledige reeks” in blok van 4, drietal kleine waarden met lichte gombeschadiging,  
			   zm/m (OBP 260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 26	 . . . . . . .    

W.O.II
W.O.II - Documenten en Brieven
F	 2168	 ✉	 Zes diverse brieven uit de lente en zomer van 1940 (“France-Duitsland” en België), zm/m. . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    

wUitgifte 1940/1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
E	 2169	 ❒	 N° 538/46 “Volledige reeks”, ongetand ** + nummer, met bladboord, zonder gom zoals  
			   uitgegeven, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 34	 . . . . . . .    

Uitgiften 1940/1945
B	 2170	 */0	 N° 670/724 Interessante uitgebreide selectie, waarbij heel wat variëteiten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - 4° Orval
E	 2171	 ❒	 N° 556/697 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met bladboord, zm (OBP 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 48	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
E	 2172	 **	 BL 18A/21A De 4 kleine velletjes zonder n°, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
F	 2173	 **	 BL 18/21 “Kleine, genummerde Orvalblokken”, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941- Europese vorsten
E	 2174	 ❒	 BL 17 “Albrecht en Isabella”, ongetand ** + specimen, zonder gom (zoals uitgegeven),  
			   zm (OBP 265) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    
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E	 2175	 ❒	 N° 573/82 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met bladboord, zm (OBP 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 50	 . . . . . . .    

Uitgifte 1941-1942  3° Winterhulp, St Maarten I
E	 2176	 ❒	 N° 583/92 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - Vlaamse geleerden
E	 2177	 ❒	 N° 593/601 “Volledige reeks + Plantijn”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP 250) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - Krijgsgevangenen
E	 2178	 ❒	 N° 602 “2-luik”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven, zm (OBP €65). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    

Uitgifte 1942 - 5° Winterhulp, St Maarten III
E	 2179	 ❒	 N° 603/12 “Volledige reeks”, ongetand * + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943- Tuberculosebestrijding, ambachten
E	 2180	 ❒	 N° 615/22 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met bladboord, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1943- 7° Winterhulp, St Maarten V
E	 2181	 ❒	 N° 631/38 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zonder bladboord, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Tuberculosebestrijding, Legenden
E	 2182	 ❒	 N° 653/60 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 32	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Krijgsgevangenen en hun gezin
E	 2183	 ❒	 N° 661/69 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
E	 2184	 ❒	 N° 674/89 “Belgique-België”, ongetand **, zonder specimen, zm (OBP €265) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 2185	 ❒	 N° 674/89 “Belgique - België”, ongetand ** zonder specimen, zm (OBP €265). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1944 - Koning Leopold III, open kraag en “V en kroon”
E	 2186	 ❒	 N° 690/96 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   met bladboord, zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand enz..
E	 2187	 ❒	 N° 701/9 “Volledige reeks”, ongetand ** + specimen, zonder gom zoals uitgegeven,  
			   zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 34	 . . . . . . .    

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
A	 2188	 **	 Uitgebreide verzameling per gemeente + voorraad in 3 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 500	 . . . . . . .    
B	 2189	 **	 Lokale en algemene opdrukken, voorraad in veldelen, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . .              @	 100	 . . . . . . .    
A	 2190	 **/*	 Verzameling diverse gemeenten, waarbij veldelen met randinscripties, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 60	 . . . . . . .    
B	 2191	 ✉	 Samenstelling “-10%”, 30 brieven en 60 voorzijden van brieven, diverse opdrukken  
			   en afstempelingen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
A	 2192	 ✉	 1946/1948, samenstelling van 53 poststukken (brieven, kaarten, postwaardestukken)  
			   w.o. aangetekende, expres, enz., in ringklasseur, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
D	 2193	 ✉	 Samenstelling honderden brieven w.o. aangetekende, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1947 - Senaat II
F	 2194	 ❒	 N° 751/55 “Volledige reeks” in ministervel, zm (OBP +€245) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 44	 . . . . . . .    

Uitgifte 1948 - Anseele
E	 2195	 ❒	 BL 26 “Ongetand” met gom ** zonder specimen, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
E	 2196	 ❒	 BL 27 “Jordaens”, ongetand met gom **, zm (OBP €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 54	 . . . . . . .    
E	 2197	 **	 BL 27/28 “2 blokken”, zm (OBP €380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
E	 2198	 ❒	 BL 28 “Van der Weyden”, ongetand met gom, met enkele vlekjes bovenaan, m/ntz (OBP €360). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 2199	 **	 BL 28-V “Van der Weyden” met variëteit “Smaragd”, zm (OBP €260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 38	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
E	 2200	 ❒	 N° 807/0 + 810A “Epauletten + Postiljon”, ongetand, zonder gom + specimen, zm (OBP €225). . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1949 - Verjaardag UPU
F	 2201	 ✉	 1949/1950 Samenstelling van 7 brieven gefrankeerd met n° 812 (OBP) “75° verjaardag van UPU”, 
			   alles verstuurd naar Italië, zm/m/ntz (archief missie Van Scheut) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2202	 ✉	 UPU uitgifte, samenstelling van +/-155 poststukken w.o. veel mooie frankeringen, bestemmingen, 
			   spoedbestelling, tax, aangetekende brieven, drukwerk, etc., ideaal voor startverzameling, zm/m. . . . . .     F	 350	 . . . . . . .    
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Uitgifte 1950 - Europese atletiekkampioenschappen
E	 2203	 ❒	 N° 827/31 “De reeks”, ongetand zonder gom met specimen, zm (OBP €365). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 54	 . . . . . . .    

Uitgifte 1950 - Leopold II Open kraag en P oortman
E	 2204	 ❒	 N° 832/33 Ongetand en met specimen, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    

UITGIFTE VANAF 1951
Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
F	 2205	 **	 N° 941/42 Preo’s (200x), zm (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2206	 **	 N° 1027c “30c. olijf” in veldeel van 24 “16 tanden”, zm (OBP €660) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 40	 . . . . . . .    
F	 2207	 **	 1951/1972 Verzameling in blok van 4 op bladen w.o. kleurnuances, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 16	 . . . . . . .    

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg
E	 2208	 0	 BL 30 “Blok” met Helipost afstempeling, zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - UPU - Congres Brussel
F	 2209	 **	 N° 880/91 “Volledige reeks” in blok van 4, zm (OBP €1.280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 120	 . . . . . . .    

Uitgifte 1952 - Tweeluiken
E	 2210	 **	 N° 898/99 Verhaeren en Consience, beiden met variëteit V1 Varibel, 898 met kleurpunt in kader, 
			   899 met komma onder “L” van “BELGIQUE”, zm (OBP ++ 320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 40	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 - Verpleegster
F	 2211	 **	 N° 914 A/B “Rode Kruisboekjes”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 38	 . . . . . . .    
E	 2212	 **	 N° 914 A/B “Rode Kruisboekjes”, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 38	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 2213	 ❒	 N° 1066/75 “Volledige reeks”, ongetand, zm (OBP €750). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 110	 . . . . . . .    
E	 2214	 **	 N° 1069A, 1070 en 1072 “6,50fr., 7,50fr. en 8,50fr.” alle in blok van 4, zm (OBP €900) . . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
F	 2215	 ✉	 N° 1069A “6,50fr. grijs” (2x) + 1027A op aangetekende brief van Antwerpen naar  
			   Tskimbulu 13/04/1961 + in kader “INCONU/ONBEKEND” en “RETOUR À L’ENVOYEUR/ 
			   TERUG NAAR AFZENDER”, retour op 30/5/1961, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 150	 . . . . . . .    
E	 2216	 **	 N° 1070 “7,50fr. lichtbruin” in blok van 4, zm (OBP €390). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 2217	 ✉	 N° 1072 “8,50fr lilabruin”, 3 aangetekende brieven uit Antwerpen en Brussel,  
			   zm/m/ntz (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2218	 ✉	 N° 1073 (verticaal paar) en n° 366 op vrachtbrief met “remboursement” van 3001 fr. uit 
			   St.-Josse-ten-Node 3/7/1961, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2219	 ✉	 N° 1074 “30fr. Boudewijn Marchand” op luchtpost, aangetekende brief verstuurd uit Brussel 1  
			   in 1970 naar Bombay, diverse postmerken van India, “RETOUR, PARTI/LEFT, REDIRECTED  
			   LETTER”, vf/f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 24	 . . . . . . .    
D	 2220	 ✉	 Samenstelling diverse waarden op 281 postwissels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    

Boudewijn bril - Verzamelingen/ Samenstellingen
F	 2221	 **	 1953/1966 Kleine samenstelling w.o. 6,50fr. (2x), 7,50fr. (6x), 9fr. (5x), S 58 (6x),  
			   zm (OBP + 1.650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 140	 . . . . . . .    
A	 2222	 **	 1953/1972 Boudewijn bril, restant studie samenstelling in Universal album en insteekboek,  
			   veel dubbels w.o. n° 1069 (8x), 1070 (6x), diverse tinten, zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
D	 2223	 0	 Duizenden zegels “3fr. en 3,50fr.” in 4 insteekboeken + 4 doosjes voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . .        @	 40	 . . . . . . .    
A	 2224	 **/0	 Kleine samenstelling in insteekboek +/-450 zegels (diverse waarden uit uitgifte Boudewijn bril 
			   Marchand), diverse tinten in afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgifte 1953 - Europese gedachte
F	 2225	 **	 N° 927/29 “Volledige reeks” in blok van 6, zm (OBP €402). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - Brugge
E	 2226	 FDC	 N° 946/51 De reeks op FDC, zm (OBP €185). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    

Uitgifte 1954 - De blinde en de lamme
E	 2227	 ❒	 N° 955/60 ‘De blinde en de lamme’ ongetand, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    

Uitgiften 1956 
F	 2228	 **	 N° 998/1004 “Verpleging” in veldeel van 10, zm (OBP €340) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1958 
E	 2229	 ❒	 N° 1053/62 “UNO”, de reeks ongetand, zm (OBP €330). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 50	 . . . . . . .    

Uitgiften 1959 
F	 2230	 **	 N° 1102/7 “Rode Kruis” (43x) in vellen en veldelen, zm (OBP €1.182,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    

Uitgiften 1960 
F	 2231	 FDC	 BL 32 op FDC “Vluchtelingen” (3x), zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 12	 . . . . . . .    

Uitgiften 1961 
F	 2232	 **	 N° 1188/90 “Stad Mechelen” (1.250x, in 25 volledige vellen van 50) zm (OBP €3.125) . . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
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Uitgiften 1963 
F	 2233	 **	 N° 1267B-Cu “Rode Kruisboekje” met curiositeit “Dubbele jaartallen?”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1967 
E	 2234	 **	 N° 1423 P3 “Spontin fosfor” in blok van 4, bladboord boven, zm (OBP €320). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 20	 . . . . . . .    
GF	2235	 **	 N° 1424-P3 “Ieper” fosforpapier, in volledig vel van 100 met drukdatum 18.4.68, plaatnr. III,  
			   zm (OBP 7.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 500	 . . . . . . .    

Uitgiften 1968
F	 2236	 **	 N° 1447 “100 jaar zegeldrukkerij Mechelen” in 3 volledige vellen van 50 met  
			   plaatnrs. I, II en III, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1971
E	 2237	 **	 N° 1560-Cu (2x) “Pastur” met sterk verschoven beeltenis naar links, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften vanaf 1970 - Koning Boudewijn ELSTROM
D	 2238	 ✉	 Honderden brieven in doos, gefrankeerd met Elström uitgifte, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1972 
E	 2239	 ❒	 N° 1642/48 “Elström”, 7 waarden ongetand, zm (OBP €240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    

Uitgiften 1973
F	 2240	 **	 F 1695/98 Speelkaarten in volledig vel “verkeerd versneden”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    

Uitgiften 1985
E	 2241	 **	 N° 2159 P6 “Cijfer op heraldieke leeuw 9fr. oranje, polyvalent”, in blok van 6, zm (OBP €165) . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    

Uitgiften 1986 
E	 2242	 **	 SLX 5 Zegel n° 2199 “100 jaar onafhankelijkheid Congo”, zm (OBP €225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 34	 . . . . . . .    

Uitgiften 1992
F	 2243	 0	 N° 2483HK NL + FR “Twee postruiters verlaten de stad”, Nederlandstalige + Franstalige stempel,  
			   zm (OBP 1.020). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 100	 . . . . . . .    

Uitgiften 1998
E	 2244	 **	 N° 2779a “19fr. Koning Albert II”, in verticaal paar (rolzegel) uit de vellen van 60, zeldzaam, 
			   zm (OBP 585) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 125	 . . . . . . .    

Uitgiften - BUZIN
E	 2245	 **	 N° 2223-Dr “Geel roodborstje”, zonder rode en zwarte druk, zeldzaam, met vergelijkingszegel, zm . . . .   F	 200	 . . . . . . .    
E	 2246	 **	 N° 2732a “15fr. matkop”, in verticaal paar (rolzegel) uit de vellen van 60, zeldzaam, zm (OBP 700). . . .   F	 150	 . . . . . . .    
E	 2247	 **	 Type n° 2792 “Kramsvogel 21fr. - rolzegel R89” (strook van 5) met nummer van 4 cijfers,  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 2248	 **	 Buzin, 8 duo-stampvellen met diverse onderwerpen met zegel n° 4182 (80x),  
			   zm (Frankeerwaarde: 95,20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 34	 . . . . . . .    

Uitgiften - STRIPVERHALEN
F	 2249	 (*)	 N° 2150 ‘Smurfen’ (in paar) op kaart, getekend door ‘Peyo 87’, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    

Belgische ontwerpers en graveerders
F	 2250	 ❒	 1991, Anne Velghe, ets, uniek exemplaar, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 300	 . . . . . . .    
F	 2251	 ❒	 1994 André Buzin, 3 voorontwerpen, “Olympische Spelen” vlam, discuswerpen en hoogspringen,  
			   uniek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   F	 700	 . . . . . . .    
F	 2252	 ❒	 André Buzin, originele potloodtekening “voetbal”, vermoedelijk 1994 “Olympische spelen”, zm . . . . . . .      F	 70	 . . . . . . .    

MINISTERVELLEN 
F	 2253	 ❒	 BL 15/16 Sint Maarten, ministervelletjes, zm (OBP €440). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 80	 . . . . . . .    
F	 2254	 ❒	 1972 Volledig jaar, 40 stuks, zm (OBP €1.547). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 150	 . . . . . . .    
F	 2255	 ❒	 1984/1985, 4 uitgiften “Dynastie”, 2113, 2124/27, 2135/37, 2160, zm (OBP €790). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 150	 . . . . . . .    
F	 2256	 ❒	 1986/1994, 10 uitgiften “Dynastie”, 2203, 2209, 2236, 2352, 2356, 2382, 2535/37, 2551,  
			   2559/60, 2576, zm (OBP 1.160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 230	 . . . . . . .    
F	 2257	 ❒	 1997/1998, 7 uitgiften “Dynastie”, 2690/91, 2698, 2714, 2754, 2779, 2787, 2791, zm (OBP €720). . . . .    F	 140	 . . . . . . .    
F	 2258	 ❒	 2000, 5 uitgiften “Dynastie”, 2930, 2933, 2965, 2980/83, 2984, zm (OBP €720). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 140	 . . . . . . .    
F	 2259	 ❒	 2002/2007, 7 uitgiften “Dynastie”, 3050/51, 3131/34, 3382, 3480, 3501, 3606,7, 3695/99,  
			   zm (OBP 1.320). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 260	 . . . . . . .    

ONGETAND  - JAARGANGEN
F	 2260	 ❒	 Jaar 1957, zonder 1022/24 en blok 31, zm (OBP €1.194). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 120	 . . . . . . .    
F	 2261	 ❒	 Jaar 1959, volledig ongetand, zm (OBP €854). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 100	 . . . . . . .    
F	 2262	 ❒	 Jaar 1960, zonder Congo-reeks, met vluchtelingenblok, zm (OBP €1.265). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 130	 . . . . . . .    
F	 2263	 ❒	 Jaar 1961, zonder n° 1175, zm (OBP €543). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
F	 2264	 ❒	 Jaar 1962, zonder BL 34, zm (OBP €712). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 70	 . . . . . . .    
F	 2265	 ❒	 N° 1921/60 en BL 54 (zonder 1944), jaargang 1979 compleet, zm/m/ntz (OBP €598). . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    



— 69 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 2266	 ❒	 1980 Volledige jaargang, ongetand in blokken van 4, inclusief blok, zm (OBP €2.978). . . . . . . . . . . . .              @	 160	 . . . . . . .    
F	 2267	 ❒	 1981 Volledige jaargang, ongetand, in blok van 4, incl. blok, zm (OBP €2.110). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 120	 . . . . . . .    
F	 2268	 ❒	 1982 Volledige jaargang, ongetand, in blokken van 4 incl. blokken, zm (OBP €2.990). . . . . . . . . . . . .              @	 200	 . . . . . . .    
F	 2269	 ❒	 1983 Volledige jaargang, ongetand, in blokken van 4, zm (OBP €2.299) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 140	 . . . . . . .    
F	 2270	 ❒	 1984 Volledige jaargang, ongetand, inclusief blok, alles in blokken van 4, zm (OBP €3.484). . . . . . . . .          @	 220	 . . . . . . .    
F	 2271	 ❒	 1985 Volledige jaargang, inclusief blok, ongetand in blokken van 4, zm (OBP €3.288). . . . . . . . . . . . .              @	 220	 . . . . . . .    
F	 2272	 ❒	 1986 Volledige jaargang, inclusief blok, ongetand in blokken van 4, zm (OBP €3.130). . . . . . . . . . . . .              @	 220	 . . . . . . .    
F	 2273	 ❒	 1987 Volledige jaargang, ongetand in blokken van 4, zm (OBP €2.414). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 160	 . . . . . . .    
F	 2274	 ❒	 1988 Volledige jaargang, ongetand in blokken van 4, inclusief blokken, zm (OBP €3.235). . . . . . . . . . .          F	 200	 . . . . . . .    
F	 2275	 ❒	 1989 Onvolledige jaargang in blokken van 4 met BL 65 (2x), zm (OBP €1.330) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    

ONGETAND  - Verzamelingen / Samenstellingen
E	 2276	 **/*	 N° 24, 26, 28 en 46 Mooi lotje ongetand, zm (OBP €427,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 62	 . . . . . . .    
E	 2277	 ❒	 N° 811/22, 4 reeksen ongetand met specimen, n° 812 *, zm (OBP €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
F	 2278	 ❒	 N° 961/72, 6 reeksen ongetand, zm (OBP €281). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 28	 . . . . . . .    
F	 2279	 ❒	 N° 990/1004, 6 volledige reeksen ongetand w.o. CEPT, zm (OBP €505). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 60	 . . . . . . .    
F	 2280	 ❒	 N° 1046, 1063/65, 1068A, 1076/89, 7 reeksen ongetand, zm (OBP €551). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2281	 ❒	 1865/1929 Samenstelling ongetanden w.o. 17 en 18 gest., 38/41 *, 164 *, 182 *, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
F	 2282	 ❒	 1928/1940 Verzameling ongetand in insteekboekje w.o. 302/4, 390/93, Astrid, BL 7,  
			   Koekelberg, zm/m (OBP 2.579) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 250	 . . . . . . .    
F	 2283	 ❒	 1943/1945 Verzameling ongetand in insteekboekje, w.o. Orval, Leopold III, klein staatswapen,  
			   9 provincies, zm/ntz (OBP 1.504). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 100	 . . . . . . .    
F	 2284	 ❒	 1946/1969, samenstelling van 9 ongetande reeksen, 787/91 *, 1013/18 *, 1214/15 ** (blok van 4), 
			   1296/97 **, 1505/7 **, 1519/22 **, 1523/35 **, 1557/60 **, zm (OBP 672,50). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 50	 . . . . . . .    
F	 2285	 ❒	 1946/1948 Verzameling ongetand in insteekboekje w.o. 728/36, Senaat reeksen, industrie,  
			   dokwerker en weerstander, prachtig, zm (OBP 1.639) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 160	 . . . . . . .    
A	 2286	 ❒	 1950/1954 Verzameling volledige reeksen ongetand in 2 insteekboekjes, w.o. Poortman,  
			   cijfer op heraldieke leeuw, Breendonk I + II, Elisabeth, Antitering, Boudewijn, UPU, Schrijvers, 
			   2-luiken, toerisme, Brugge, prachtig, zm (OBP 4.554) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 450	 . . . . . . .    
A	 2287	 ❒	 1963/1980 Verzameling, volledige reeksen en blokken ongetand in insteekboek, zm (OBP €8.031). . . . .    F	 640	 . . . . . . .    
F	 2288	 ❒	 1969/1990 Samenstelling 5 reeksen en 4 blokken, zm (OBP €405) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 36	 . . . . . . .    

NA - Niet aangenomen ontwerpen
E	 2289	 ❒	 1949, 100 jaar Belgische postzegel niet aangenomen proef van Renard,  
			   “Koningin Louise-Marie”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2290	 ❒	 Ebinger, CEPT 1962 en 1968, niet aangenomen ontwerpen, fotoclichés en afdrukken, zm . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2291	 ❒	 1995/2020 Volledige verzameling NA (zonder specialiteiten) in insteekboek, Franstalig + 
			   Nederlandstalig, zm (OBP 1.130,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 90	 . . . . . . .    
KB	2292	 ❒	 1995/2010 Voorraad, waarbij 2x NA 4, zm (OBP €745). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    

Proeven en/of Ministervellen 
E	 2293	 ❒	 1864 Proef van H. de Patoul van de matrijs op wit paper met cijfers in het wit, twee kleurendruk, 
			   zm (STES n° 0894). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 50	 . . . . . . .    
E	 2294	 ❒	 Proef van het aangenomen type van “20c.”, in het zwart op klein velletje, met vermelding  
			   “Before hardening 25 jan. 83”, zeer zeldzaam, zm (STES n° 1815) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 200	 . . . . . . .    

BELGIË - Blokken 
A	 2295	**/*/0	 1924/1999 Uitgebreide voorraad in insteekboek, zeer hoge cat. waarde + nominaal, zm/m/ntz 
			   (Frankeerwaarde: 15.942 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 500	 . . . . . . .    
KB	2296	**/*/0	 1936/1949 Voorraad blokken in pergamijnzakjes w.o. BL 5, 6, 7 en 26, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 90	 . . . . . . .    
A	 2297	 **/0	 1936/1990 Samenstelling met dubbels in ringband, vooral nominaal, zm/m/ntz  
			   (Frankeerwaarde: 6.176 BEF) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 2298	 MIX	 1937/1996 Samenstelling met dubbels in insteekboek w.o. 27/28 ** (plooitjes), 29/30 **  
			   + nominaal, zm/m/ntz (Frankeerwaarde: 7.614 BEF + FDC . FV). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
KB	2299	 **/*	 1938/1960 Samenstelling blokken, enkele dubbels w.o. BL 8, 27/28, 32, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 48	 . . . . . . .    
KB	2300	 **	 1938/1957 Kleine voorraad in pergamijnzakjes w.o. kleine Orvalblokken, Zuidpool (2x), zm/m . . . . . .       @	 60	 . . . . . . .    
A	 2301	 0	 1989/2008 Voorraad moderne blokken in insteekboek + wat boekjes, prachtig, zm (OBP €3.045) . . . .     @	 100	 . . . . . . .    

Briefkaarten
KB	2302	 BK	 BK 34/43 “Pausbezoek en metro”, zm (OBP €205). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
A	 2303	 BK	 1971/2005 Verzameling BK in ringmap w.o. Pausbezoek, Belgica ‘82, Metro, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 2304	 BK	 1971/2009 Verzameling BK in album + op bladen, zm (Frankeerwaarde: €113) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 2305	 BK	 1971/2011 Verzameling BK in 2 albums Davo w.o. betere, zm (Frankeerwaarde: €199). . . . . . . . . . . .             @	 45	 . . . . . . .    
A	 2306	 BK	 1975/2009, verzameling in album + op albumbladen, zm (Frankeerwaarde: €91). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
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A	 2307	 BK	 1997/2011 Verzameling BK in 2 albums Davo, zm (Frankeerwaarde: €163) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 32	 . . . . . . .    

Luxevelletjes
E	 2308	 ❒	 LX 6 “Crombez”, zm (OBP €40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 6	 . . . . . . .    
KB	2309	 ❒	 LX 18 (plooi), LX 21, LX 25, LX 31, SLX 4, LX 41, LX 55, zm/m/ntz (OBP €535,50). . . . . . . . . . . . . . .                @	 30	 . . . . . . .    
F	 2310	 ❒	 LX 32, 41, 44 en 55, zm (OBP €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2311	 ❒	 LX 73 “CEPT 1984”, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 10	 . . . . . . .    

Speciale luxevelletjes
E	 2312	 ❒	 SLX 5 “Congo-Zaïre”, zm (OBP €225) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 26	 . . . . . . .    

PA - Luchtpost
E	 2313	 **	 PA 6/7 “Aanvullingswaarden” (blok van 4) met randinscriptie, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 2314	 **	 PA 10A/11A “Gewijzigd type”, met plaatnr. 2, zm (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 60	 . . . . . . .    

S - Dienst
E	 2315	 **	 D 1/19, 4 volledige reeksen, D 18 zeer licht spoor van *, quasi **, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
E	 2316	 **	 D 53 “Cijfer op heraldieke leeuw 65c.” (8x) in veldeel, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 20	 . . . . . . .    
F	 2317	 **	 1929/1982 Verzameling D 1/84 compleet, op albumbladen, slechts 4 zegels met *  
			   (D 17, 19, 23 en 35, niet geteld), zm (OBP 550) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 44	 . . . . . . .    

TX - Strafport
E	 2318	 **	 TX 1 (25x) “10c. groen” in veldeel met bladboord van 25 zegels met volle originele gom,  
			   1 zegel versterkt met * aan velrand, zm (OBP ++ 500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 38	 . . . . . . .    
E	 2319	 **	 TX 3A/11A De set met naam van uitreikingskantoor, zm (OBP €492). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 70	 . . . . . . .    
E	 2320	 **	 TX 3/11 “2° reeks”, zm (OBP €375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 64	 . . . . . . .    
E	 2321	 ✉	 TX 6A, als bijfrankering (wegens onvoldoende frankering) op zeer mooi geïllustreerde brief van 
			   Frankrijk met N° 130 (Yv.) ‘15c. vert-gris Semeuse’ van Vittel-Casino, naar Antwerpen 14/9/1919,  
			   zm (OBP + 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 2322	 0	 TX 12A/16A met naamstempel uit uitwisselingskantoor, m (OBP €300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
E	 2323	 **	 TX 17/25 “Volledige reeks”, “5c.” en “20c.” zijn de nummers 137c en 140c, zm (OBP €320). . . . . . . . .          @	 55	 . . . . . . .    

Bezetting  - OC
F	 2324	 */0	 OC 1/105 Samenstelling 1x gest., en 1x * (zonder OC 79/83 gest. + OC 100 *), zm (OBP 2.047). . . . . .     F	 150	 . . . . . . .    
F	 2325	 */0	 OC 1/37, 1914/1916, 3 volledige reeksen + Duitse bezetting in Roemenië en “Postgebiet Ost”,  
			   zm/m (OBP 490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . . . . . . .    
E	 2326	 **	 OC 10/25 “2° reeks”, zm (OBP €890). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 130	 . . . . . . .    
E	 2327	 **	 OC 10/25 “Volledige reeks”, zm (OBP €890) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 150	 . . . . . . .    
F	 2328	 MIX	 OC 10/25 “2° reeks”, samenstelling waarbij 2x de gestempelde reeks, losse waarden ** + *,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
F	 2329	 ✉	 OC 25 “6,25fr. op 5M zwart en karmijn” in blok van 4 op aangetekende expresbrief van  
			   Antwerpen 22.3.17 naar Basel/Zwitserland, zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 160	 . . . . . . .    
E	 2330	 **	 OC 25 “6fr. 25c. op 5M”, zm (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 70	 . . . . . . .    
E	 2331	 **	 OC 26/37 “3° reeks”, zm (OBP €975). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 140	 . . . . . . .    
E	 2332	 **	 OC 26/37 “3° reeks”, zm (OBP €975). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 140	 . . . . . . .    
E	 2333	 **	 OC 26/36, 37a “Volledige reeks”, zm (OBP €965). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 130	 . . . . . . .    
E	 2334	 **	 OC 36-Cu + 36A “Etappengebied”, de 2 types, zeer mooi gecentreerd, zm (OBP €795). . . . . . . . . . . .             @	 125	 . . . . . . .    
E	 2335	 *	 OC 38/54 “Allemagne-Deutschland”, volledige reeks met bruine gom, m/ntz (OBP €235). . . . . . . . . . . .           F	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2336	*/(*)/0	 OC 38/54, 55/61, 62/78 en 84/100, zm (OBP €687). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 2337	 **	 OC 47T “35c. “Allemagne - Deutschland”, tanding 15, zm (OBP €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 2338	 **	 OC 52AT “2fr. Allemagne - Deutschland”, type II, tanding 15, zm (OBP €1.150). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 200	 . . . . . . .    
E	 2339	 **	 OC 61T “1fr. “Eupen en Malmédy”, perfecte centrage in tanding 15,  
			   zm (OBP ++€550, 60% = €880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 125	 . . . . . . .    
E	 2340	 **/*	 OC 62/78 “Volledige reeks”, 10fr. *, zm (OBP €425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 34	 . . . . . . .    
E	 2341	 **	 OC 66A-V7 “10c. roze”, type III met variëteit Varibel V7, zm (OBP ++€250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 50	 . . . . . . .    
E	 2342	 **	 OC 77T “5fr. Veurne” in tanding 15 (OBP €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 64	 . . . . . . .    
E	 2343	 **	 OC 79/83 Opdruk “Malmédy”, strafportzegels, zm (OBP €158) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2344	 **	 OC 90A “20c. paars - opdruk Eupen”, type IV, zm (OBP €225). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 34	 . . . . . . .    

Bezetting Verzamelingen - Samenstellingen
F	 2345	 *	 OC 1/25 + OC 84/100, zm/m/ntz (OBP €495). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    

Rolzegels
E	 2346	 ✉	 R1 “2fr. - Boudewijn bril - rolzegels”, op brief verstuurd uit Bruxelles in 1956 naar Etterbeeck, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 30	 . . . . . . .    
A	 2347	 **	 1966/2021 Verzameling rolzegels in insteekboek w.o. R24, zm/m (Frankeerwaarde: €134) . . . . . . . . .          @	 34	 . . . . . . .    
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Frankeervignetten
F	 2348	 **	 ATM 131A, 132A, samenstelling, zm (Frankeerwaarde: €107,98). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 30	 . . . . . . .    
A	 2349	 **/0	 1981/2004 Zeer uitgebreide verzameling/voorraad in 2 insteekboeken w.o. ATM 61 set type I, 
			   diverse types opdrukken, heel veel nominaal, sets, curiositeiten, testdrukken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 180	 . . . . . . .    
A	 2350	 MIX	 1981/2001 Startverzameling in ringklasseur, waarbij sets, FDC’s, curiositeiten, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 26	 . . . . . . .    
A	 2351	**/0/✉	 1985/1989 Verzameling met specialiteiten in ringmap, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
F	 2352	 **	 1990/2012 Verzameling volledige sets op bladen, zm (OBP €819). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 60	 . . . . . . .    
A	 2353	 **	 2001/2012 Kleine voorraad volledige sets in insteekboekje, zm (OBP €988). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    

Postzegelboekjes 
E	 2354	 PWS	 Boekje 7Aa “65c. wijnrood” FN, reclame “Persil”, niet uitgegeven, (kaftje achteraan licht  
			   beschadigd hoekje), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 64	 . . . . . . .    
E	 2355	 PWS	 Boekje 7Ab “65c. wijnrood” NF, reclame “Persil”, niet uitgegeven, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 84	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 2356	 **	 A6 (rugnr. 27b) en A10b, 2 oude postzegelboekjes, onvolledig en diverse gebreken, erg roestig,  
			   m/ntz (OBP 2.340). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
E	 2357	 **	 A10a “Pellens”, 2fr. met rode diagonaal met reclame “Rotom” n°167, boekje is slecht gesneden 
			   (zegels bovenaan niet getand), m (OBP 260) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
F	 2358	 **	 A10a Kaft van boekje + 3 velletjes van 5x n° 110 en 1 velletje van 4x n° 111, m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2359	 **	 A 11 “Pellens 1914”, groen kaftje, “2fr.”, zonder publiciteit, zm/m (OBP €240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 2360	 **	 A14a (2), 5 velletjes van 10 zegels n° 118 met doorschijnende schutblaadjes en publiciteit  
			   op 3 zijden, zm/m (OBP 880). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 96	 . . . . . . .    

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
D	 2361	 **	 1963/1972 Enorme voorraad boekjes, 1267A/B (57x), B2 (400x), B (650x), B5 (450x), B6 (400x), 
			   B8 (700x), en B9 (700x), overwegend Boud. Bril, zm/m (Frankeerwaarde: 54.368 BEF) . . . . . . . . . . .            @	 250	 . . . . . . .    
A	 2362	 **	 1969/1986 Verzamelingetje boekjes in insteekboekje w.o. taxipost,  
			   kleine pakken en postogram, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

Kopstaande & met tussenpaneel
E	 2363	 **	 KT 1 “1fr. rood Houyoux”, zm (OBP €85). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 2364	 **	 KT 4, 5 en 7 “Heraldieke Leeuw”, 3 kleine waarden, zm (OBP €130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2365	 **	 KT 9 “60c. heraldieke leeuw”, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 20	 . . . . . . .    
E	 2366	 **	 KT 13/14 “10c. en 25c. Ceres”, zm (OBP €1.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 180	 . . . . . . .    

Pu - PUBS 
E	 2367	 **	 PU 99B “75c. charm T.P.”, witte rand, zm (OBP €375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 60	 . . . . . . .    
E	 2368	 *	 PU 99A “75c. charm Dougniolle”, zm (OBP €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 2369	 **	 PU 107/14 Gebogen lijnen in rand, zm (OBP €340) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 60	 . . . . . . .    
E	 2370	 **	 PU 121B/37B Pubs 4-zijdig getand, zonder rand, zm (OBP €355). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 64	 . . . . . . .    
E	 2371	 **	 PU 137A/42A Pubs 4-zijdig getand, met fotoattest, zm (OBP €1.790). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 280	 . . . . . . .    
GF	2372	 **	 PU 143/71 “Leopold III rode zegels”, 2x in volledig vel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2373	 **	 PU 172/87 “Rode Kruis 1953”, zm (OBP €212). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    

PUBS - Combinaties (PU c)
E	 2374	 **	 PUC 137A/42A Pubs 4-zijdig getand, zeldzaam met fotoattest, zm (OBP €2.990) . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 600	 . . . . . . .    

PRE - Voorafgestempelde 
E	 2375	 **	 PRE 438-Cu/443-Cu, PRE 543-Cu en PRE 601-Cu, alle met omgekeerde opdruk,  
			   zm (OBP 685) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 50	 . . . . . . .    
F	 2376	 **	 PRE 601-Cu (10x) “20c. paars” in veldeel van 40 zegels, met omgekeerde opdruk,  
			   zeldzaam geheel, zm (OBP + 3.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2377	 **	 PRE 769/79 “Reeks 59” (veldelen van 27), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
B	 2378	 MIX	 1894/1996 Uitgebreide samenstelling in insteekboekje en op bladen w.o. handrolstempels en 
			   typo o.a. PRE 333/38 *, 428/36 *, 437/45 **, 446/54 **, 686/98 **, 758/68 **, zm/m/ntz. . . . . . . . .        F	 120	 . . . . . . .    
F	 2379	 0	 1894/1963 Restant verzameling op oude albumbladen, zm/m/ntz (+/-190 zegels). . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2380	 MIX	 1894/1996 Uitgebreide verzameling/samenstelling in 5 boeken en 1 map, handrol- en  
			   typostempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 250	 . . . . . . .    
B	 2381	 ✉	 1895/1928 Preo-afstempelingen, samenstelling van +/-260 poststukken, diverse uitgiften  
			   Houyoux, wapenschild, beeltenis Albert I, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 26	 . . . . . . .    
A	 2382	 */(*)	 1898/1938 Samenstelling handrol- en typostempels in 2 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
A	 2383	 ✉	 1901/1976 Samenstelling 95 drukwerken, brieven en kaarten, overwegend typo, in map,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
D	 2384	 MIX	 1906/1993 Enorme voorraad in 4 dikke insteekboeken, w.o. betere, inclusief Buzin typo,  
			   zm/m/ntz (Zeer hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 200	 . . . . . . .    
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F	 2385	0/PWS	 1912/1928 Gespecialiseerde verzameling preo’s van het kantoor Brasschaat, met meer  
			   dan honderd zegels + één poststuk op zelf gemaakte albumbladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    
A	 2386	 **	 1938/1966 Quasi volledige verzameling (zonder PRE 433) in insteekboekje, zm/m (OBP €2.653). . . . . .     F	 200	 . . . . . . .    
A	 2387	 **	 1938/1996 Volledige verzameling in insteekboek, zm (OBP +€2.700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 220	 . . . . . . .    
B	 2388	 **	 1938/1983 Voorraad in vellen en veldelen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2389	 MIX	 1948/1967 Restant verzameling in Universal album, zm/m/ntz (CWI voor ** + 75, rest niet geteld). . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2390	 **	 1954/1965 Volledige set, PRE 645/768 (PRE 712/24 x2), zm (OBP €401,50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 36	 . . . . . . .    
A	 2391	 0	 Diverse periodes, samenstelling van +1125 zegels, meestal oudere in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . .           @	 60	 . . . . . . .    
B	 2392	**/*/0	 Mooie samenstelling, beter materiaal o.a. Florennes, Arlon, Bilsen en Morlanwelz, zm (65 stuks). . . . .      @	 80	 . . . . . . .    

TR -  SPOORWEG
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 2393	 0	 TR 11 “50c. roze” op fragment met “Oblongstempel”, “Henri-Chapelle” 1891 - vignet  
			   “Petits Paquets”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2394	 **	 TR 16 (Fragment van 20), met sterk verschoven tanding, bovenste rij ontbrekende tanding  
			   bovenaan en aan de zijkant, zegel N° 12-Cu, medaillon onderbroken aan “I” van “centimes”,  
			   zm (OBP 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 100	 . . . . . . .    
E	 2395	 0	 TR 24-Cu “50c. bister” met zeer mooie curiositeit “onvolledige druk”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2396	 0	 Tr 27 “2fr. oker” (170x), waarbij veel betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 70	 . . . . . . .    
A	 2397	 **/*	 TR 28/47 “Uitgifte 1902-14”, voorraad in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2398	 *	 TR 51 “25c. blauw - gevleugeld wiel”, zeer mooie centrage, slechts licht spoor van scharnier,  
			   zm (OBP 365) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 54	 . . . . . . .    
E	 2399	 *	 TR 54 “50c. grijs - gevleugeld wiel”, 12 tandje bovenaan iets kort, zm/m (OBP €470). . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
E	 2400	 **	 TR 119a-Cu “1,60fr. groen”, onderaan ongetand, zm (OBP +€200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 2401	 **	 TR 135/66 “Rijkswapen”, volledige reeks met fotoattest, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 170	 . . . . . . .    
E	 2402	 **	 TR 170/73 “Volledige reeks”, pakketzegels, zm (OBP €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 2403	 **	 TR 174 “4fr. op 6fr. opdruk” op n° TR 173, zm (OBP €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 2404	 **	 TR 175/77 “Volledige reeks”, pakketzegels, zm (OBP €325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 48	 . . . . . . .    
E	 2405	 **	 TR 175/77 “Kleine paketten 1934” met bladboordje, zm (OBP €325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 48	 . . . . . . .    
D	 2406	 0	 TR 177 “Kleine pakketten 1934, 5fr. rood”, honderden met verzorgde stempels, zm/m . . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2407	 **	 TR 178/201 “Eeuwfeest”, de volledige reeks met fotoattest, zm (OBP €4.750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 950	 . . . . . . .    
D	 2408	 0	 TR 203 “5fr. op 4,50fr. paarsroze”, duizenden afgewerkte zegels voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
F	 2409	 **	 TR 336/54B “Noord-Zuid-verbinding te Brussel”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
E	 2410	 **	 TR 404 “Station van Aarlen”, 37fr. op 25fr., wit papier, zm (OBP €235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 2411	 **	 TR BL 1N/3F “150 jaar spoorwegen in België”, zm (OBP €4.050). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 560	 . . . . . . .    
E	 2412	 **	 TR BL 4 “150 Jaar spoorwegen”, zm (OBP € 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
E	 2413	 **	 TRV BL 12A “Kuifje”, genummerd in originele omslag, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 2414	 0	 TRV BL12A “Kuifje”, genummerd in originele omslag, zm (OBP €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 24	 . . . . . . .    
F	 2415	 **	 1999/2011 Samenstelling spoorwegvignetten w.o. Kuifje (2x) en Suske & Wiske (2x),  
			   zm (OBP 351) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
B	 2416	 **	 2001/2012 Samenstelling in originele verpakking, w.o. Kuifje en Suske & Wiske, zm (OBP 451,50) . . .    @	 34	 . . . . . . .    
KB	2417	 **	 2002/2007 Samenstelling met dubbels in originele omslagen wo. Kuifje (3x), zm (OBP €274,50). . . . . .     F	 24	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Brieven en/of documenten
F	 2418	 ✉	 1895 Vrachtbrief uit Basècles (Carrieres) 13/11/1895 (telegraafstempel), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
A	 2419	 ✉	 Kleine verzameling met 14 brieven en postkaarten op albumblad, uitvoerig toegelicht,  
			   met uitgezochte treinpoststempels 1907/1914, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 120	 . . . . . . .    
A	 2420	 ✉	 1935/1979 Verzameling van +/- 240 diverse stukken (dienstbrieven, NMBS documenten,  
			   vrachtbrieven, enz.) in 3 ringklasseurs, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2421	 ✉	 1936/1960 Samenstelling 70 diverse poststukken in ringmap, waarbij mengfrankeringen,  
			   storting bulletins, aangetekend, censuur, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 60	 . . . . . . .    
D	 2422	 ✉	 1937/1962 Oost-Vlaanderen, samenstelling 100den vrachtbrieven en fragmenten diverse  
			   uitgiften w.o. Balegem Zuid, Idegem, Sinaai-Waes, Balgerhoeke, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
D	 2423	 ✉	 1950/1980 Samenstelling honderden documenten diverse uitgiften w.o. Nord Belge, 
			   Tournai-Peseur 3, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
A	 2424	 ✉	 1951 Mooie verzameling 561 vrachtbrieven, alle met etiketten w.o. ontvlambaar, dieren,  
			   breekbaar, verrekening, explosieven, enkele betere stempels in 6 ringmappen, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 120	 . . . . . . .    
A	 2425	 ✉	 1951, 234 vrachtbrieven in 3 ringmappen w.o. aangegeven waarde, verzekerde zendingen,  
			   noodstempels, remboursement, frankeerstempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 90	 . . . . . . .    
D	 2426	 ✉	 1975/1987 Diverse uitgiften op abonnementskaarten (honderden stuks), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
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B	 2427	 ✉	 1977 Tientallen vrachtbrieven w.o. perfo’s, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2428	 0	 Borderel met TR 432, 440, 449 en 452 (2x), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg - Verzamelingen/Samenstellingen
A	 2429	 0	 1879/1980 Stempelverzameling in album Davo, waarbij betere stempels, zm/m/ntz (OBP €1.770). . . .     @	 40	 . . . . . . .    
A	 2430	 0	 1879/1963 Mooie stempelverzameling in insteekboek en album, waarbij veel betere, zm/m . . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
A	 2431	 0	 1879/1940 Zeer goede samenstelling 330 zegels voornamelijk voor de 3° reeks, in insteekboekje,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 160	 . . . . . . .    
B	 2432	 0	 1879/1914 Zeer interessante samenstelling curiositeiten, plaatfouten, betere stempels,  
			   prachtig studielot, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
A	 2433	 0	 1881/1975 Samenstelling +/-1900 zegels in insteekboek, groot deel van voor 1914, waarbij  
			   interessant Antwerpen, Herseaux Place en Losheimersgraben, West-Vlaanderen, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 60	 . . . . . . .    
A	 2434	 0	 1892/1985 Samenstelling 680 zegels, waarbij C-stempels, Moustache, kleine- en grote poststempels, 
			   Nord Belge, D-stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . . . . . . .    
B	 2435	**/*/0	 1895/1980 Samenstelling op kaartjes w.o. variëteit, betere waarden, TR 404 wit papier, zm/m . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
A	 2436	 0	 1900/1985 Samenstelling 1665 zegels in insteekboek, geklasseerd per alfabet B....S en Antwerpen 
			   w.o. ook Nord Belge met betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
B	 2437	 0	 1903/1982 Duizenden afgeweekte zegels, diverse uitgiften, betere stempels, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 60	 . . . . . . .    
D	 2438	 0	 1913/1985 Samenstelling tienduizenden zegels diverse uitgiften in plastieken bak w.o.  
			   betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 120	 . . . . . . .    
B	 2439	 0	 1915/1920 Uitgebreide samenstelling curiositeiten en betere stempels in insteekboek,  
	 	 	 ook ongetand en firmaperforaties aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 200	 . . . . . . .    
A	 2440	 0	 1919/1985 Samenstelling 1150 zegels w.o. 350 post- en moustachestempels en 140 stempels 
			   West-Vlaanderen, in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 30	 . . . . . . .    
B	 2441	 0	 1920/1939 Samenstelling hoofdzakelijk reeksen Londen en Mechelen, waarbij veel curiositeiten, 
			   vooral in tandingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
B	 2442	 0	 1923/1945 “Rijkswapen”, duizenden afgewerkt, w.o. Nord Belge en andere betere stempels, zm . . . .     @	 50	 . . . . . . .    
B	 2443	 0	 1923/1940 Rijkswapen, duizenden afgeweekte zegels, w.o. mooie Nord Belge stempels, zm . . . . . . .        @	 50	 . . . . . . .    
B	 2444	 0	 1928/1984 Samenstelling duizenden zegels op stockbladen, waarbij betere stempels,  
	 	 	 firmaperforaties, curiositeiten, poststempels, Nord Belge, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 2445	 0	 1929/1949 Samenstelling in insteekboek +/-2840 zegels met veel verschillende afstempelingen,  
			   de meerderheid tussen SP 170 en SP 320, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
D	 2446	 0	 1930/1985 Uitzoekbak voor de stempelzoeker, tienduizenden zegels diverse uitgiften, zm/m/ntz . . . . .      @	 80	 . . . . . . .    
A	 2447	 0	 1935/1945 Nord Belge, verzameling op 850 fragmenten, in ringklasseur, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 2448	 0	 1937/1991 Samenstelling honderden fragmenten van vrachtbrieven, stempels van Vlaams-Brabant, 
			   Antwerpen en Limburg, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
D	 2449	 0	 1940 Rijkswapen met “B” op honderden fragmenten van vrachtbrieven, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
GF	2450	 0	 1940/1951 Samenstelling honderden zegels op fragment, overwegend “Ambachten en locomotieven”, 
			   waarbij zeldzame stempels o.a. Wondelgem-Vaart, Geneeskundig toezicht, Antwerpen dokken, 
			   Melcauwen, St.-Maretens-Bodegem, Noucelles, Balegem Zuid, Faux, enz., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 2451	 ✉	 1940/1945 Rijkswapen op duizenden fragmenten, +/-4kg, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 34	 . . . . . . .    
F	 2452	 **	 2001/2010 Kleine samenstelling in originele verpakking, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
KB	2453	 0	 Samenstelling w.o. dienststempels op zegels diverse uitgiften, ook Nord Belge,  
			   waarbij zeldzame stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
B	 2454	 0	 Duizenden zegels, w.o. TR 177, 203/4 en 210 voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
B	 2455	 0	 Nord Belge, Chemin de Fer Chimay, Brussel-Tervuren, overwegend rijkswapen op fragmenten,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 2456	 0	 Samenstelling 860 zegels,vele periodes, waarbij betere stempels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    
D	 2457	 0	 Duizenden zegels, vele periodes,  voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 20	 . . . . . . .    
D	 2458	 0	 Vele periodes,1.000den zegels diverse uitgiften, mooi assortiment, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 2459	 0	 Samenstelling stempels in insteekboek,vanaf oude periode, waarbij enkele betere,  
			   zm/m/ntz (+/-500 zegels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
A	 2460	 0	 Alle periodes, verzameling stempels op diverse uitgiften, zegels, vrachtbrieven en fragmenten  
			   met nadruk op W.O. II, in w.o. Aalst, Acren, Itegem, Okegem en Zandbergen in ringklasseur, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 2461	 0	 Jaren ‘40-’65 Samenstelling honderden fragmenten van vrachtbrieven, allen afstempelingen uit 
			   Wallonië, +/-1 kg, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 20	 . . . . . . .    
D	 2462	 0	 Samenstelling diverse uitgiften op honderden fragmenten, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    
B	 2463	 0	 Samenstelling honderden afgeweekte zegels, alle periodes en diverse uitgiften,  
			   voor stempelzoeker, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    
A	 2464	 0	 Mooie samenstelling diverse uitgiften met stempels van A tot H, in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
D	 2465	 0	 Samenstelling vrachtbrieven en fragmenten, diverse uitgiften, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
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E	 2466	 *	 Samenstelling van 15 verschillende zegels “Pellens” met valse opdruk “Chemins de fer -  
			   spoorwegen”, gevleugeld wiel in violet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    

TR - Spoorweg : BUNDELWAAR
D	 2467	 0	 TR 171 “4fr. grijs” in 120 bundels van 100, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2468	 0	 TR 174 “4fr. op 6fr. violet”, in 224 bundels van 100, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2469	 0	 TR 178/96 “Eeuwfeest van de spoorwegen”, +/-60 bundels, voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
D	 2470	 0	 Samenstelling duizenden bundels, diverse uitgiften, w.o. TR 361/65, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2471	 0	 1940 Rijkswapen met “B”, 64 bundels van 100, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
D	 2472	 0	 1941/1945 “2° reeks rijkswapen”, in 120 bundels, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
B	 2473	 0	 1950/19990 Samenstelling +/-10.000 zegels in bundels, w.o. stempels, variëteiten, enz., zm/m. . . . . .       @	 70	 . . . . . . .    

Dagblad & Reisgoed
E	 2474	 **	 JO 1/18 + JO 8a “Volledige reeks”, zm (OBP €1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 175	 . . . . . . .    
E	 2475	 **	 JO 1/18 + JO 8a “Volledige reeks” en “1fr. ultramarijn” op uitzondering van 1 zegel,  
	 	 	 alle opdrukken vals (met certificaat), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2476	 *	 JO 1/40 “Journaux-Dagbladen”, 4 series (zonder waarborg), zm/m/ntz (OBP €857,50) . . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
F	 2477	 *	 BA 1/24 “Bagages-Reisgoed”, BA 20/23 gekeurd Balasse, zm (OBP €1.409). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 150	 . . . . . . .    

RT - Telegraaf 
E	 2478	 *	 TG 1 “50c. grijs” met stempel “SPECIMEN”, zm (OBP €110) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 2479	 ❒	 TG 1 + 2 (STES: 0011 + 0017) Typografische proefdrukken van de plaat, “50c. grijs” en  
			   “1fr. groenachtig blauw” op wit dun gegomd papier, zm (STES index 2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 2480	 ❒	 TG 1 + 2 (STES: 0011 + 0017) Typografische proefdrukken van de plaats, “50c. grijs”  
			   + 1fr. groenachtig blauw” op dun gegomd wit papier, zm (STES Index 2). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
B	 2481	 **	 TG 12 (200x), TG 13 (400x), TG 16 (200x) en TG 17 (1500x) in panelen, waarbij randinscripties, 
			   “Gelijnde achtergrond”, zm/m (OBP 4.950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 150	 . . . . . . .    
F	 2482	 ✉	 1875/1919 Map met 33 telegrammen en twee documenten allen met diverse telegraaf stempels  
			   van Brugge, eenmaal ook Heyst en Esschen, prachtig studielot Brugge, alles in goede staat, zm/m. . .    @	 70	 . . . . . . .    
A	 2483	 ✉	 1876/1911 Verzameling van 48 telegrammen, variëteit aan oude formulieren in ringalbum, zm/m. . . .     @	 48	 . . . . . . .    

Telefoonzegels
B	 2484	 ❒	 Grote voorraad herdrukken, los en in velletjes van 10, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    

LO - Lokaalpost
E	 2485	 **	 LO 1/16 De 2 volledige reeksen met fotoattest P. Kaiser, zm (OBP €1.165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 250	 . . . . . . .    
E	 2486	 **	 LO 1 “1pf. groen”, links en rechts ongetand, zm (OBP €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 2487	 **	 LO 4 “4pf. in paar”, zm (OBP €106) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 2488	 **	 LO 6 “10pf. in paar”, zm (OBP €106). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 2489	 **	 LO 7 “20pf. in paar”, 1 zegel vals toegevoegd als referentie, zm (OBP €106) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 2490	 (*)	 LO 8 Hoogste waarde van “50c.” getand in strook van 3, zegel midden met variëteit, “5” van “50c.” 
			   raakt aan binnenkant ster, valse zegel toegevoegd als referentie, zm (OBP 195). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 2491	 **	 LO 12, 13, 14, 15, 16. 5 waarden ongetand in blok van 4, LO 16 met curiositeit “5 raakt ster,  
			   3 zegels niet”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @		  . . . . . . .    
F	 2492	 **	 LO 25 Vel van 25 stuks aan rechterzijde niet doorgeperforeerd, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Vlaams Legioen”
E	 2493	 **	 E22/25 “Vlaams legioen”, zm (OBP €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 18	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Waals Legioen”
F	 2494	 0	 E 26, 27 en 29 (alle in velletjes van 4) op briefomslag met Feldpostafstempeling 28/11/42,  
			   zm (OBP 720) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 70	 . . . . . . .    

Erinnofilie “Feldpost- Wapen SS”
E	 2495	 ❒	 E44/48 “Wapen SS” ongetand ** in hoekbladboord met * in rand, n° E47 zonder gom,  
			   met E45 recto-verso, zm (OBP 925). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 100	 . . . . . . .    

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 2496	 **	 E 7/9 “Raketpost” in luxevelletje (geplooid in rand), zm/ntz (OBP €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2497	 **/0	 Privé uitgiften en erinnofilie, voorraad in pergamijnzakjes en insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 100	 . . . . . . .    

Vignetten
F	 2498	 **	 Diverse vignetten “Par Avion - Urgent - Ne pas plier”, in boekje “U.T.I.L.”, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2499	 **	 1914/1918 Klein boekje met 12 sluitzegels van het “Werk der Oorlogsteringlijders” (volledig), m . . . .     @	 10	 . . . . . . .    
A	 2500	 MIX	 Uitgebreide samenstelling vignetten diverse onderwerpen in vijf insteekboeken e.a.  
			   overwegend oudere periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 100	 . . . . . . .    
KB	2501	 **	 Samenstelling diverse periodes w.o. winterhulp en boekjes “Sanatoria”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
B	 2502	 **	 Expo 1897, voorraad in velletjes van 20, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2503	 **	 Sabena, 25 jaar luchtverkeer, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
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BELGIË - POSTWAARDESTUKKEN
D	 2504	 PWS	 1871/1914 Voorraad duizenden PWST, prachtlot voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 100	 . . . . . . .    
B	 2505	 PWS	 1872/1945 Samenstelling 150 PWST, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
F	 2506	 PWS	 1881/1925, lot van 14 postwaardestukken w.o. betere bestemmingen (o.a. Australië),  
			   dubbele (met antwoord), frankeringen met goede afstempeling (w.o. Bruxelles/2), enz..  
			   zeker bekijken!. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 50	 . . . . . . .    
D	 2507	 PWS	 1882/1935 Samenstelling +/-500 PWST w.o. buitenlandse bestemmingen, waarbij fijne-  
			   en grove baard, Pellens, 1915, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 2508	 PWS	 1884/2007 Samenstelling in gemengde kwaliteit met enkele buitenland,  
			   zm/m/ntz (Frankeerwaarde: €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 26	 . . . . . . .    
E	 2509	 PWS	 Ambulant, 2 PWST Oostenrijk, Niepolomice 1889 naar Mechelen met taxe “0,15” en “EST 3/1889”,  
			   Fugen 1888 met taxe “0,15” en “EST 3B/1888”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 2510	 PWS	 PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon n° 1/1889” en griffe in kader “CINEY”, PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon  
			   n° 3/1890” en griffe in kader “CINEY”, PWST “AMBT. Bruxelles-Arlon n° 1/1891” + griffe in kader  
			   “CINEY”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 28	 . . . . . . .    
A	 2511	 PWS	 1890/1913, Prachtige kleine studie van 52 poststukken, allen met een bestemming in het buitenland 
			   o.a. Buenos Aires, Frankrijk, Zwitserland, Duitsland, Tunesië, Alexandria, Nederland, 
			   Denemarken, Monaco, San Francisco, Praag, Noorwegen, Groot Hertogdom Luxemburg, zm/m. . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    
E	 2512	 PWS	 Postwaardestuk 10c. (Propost briefomslag n° 2) met bijfrankering n° 43 (5x), 45 (3x) en 47, 
			   aangetekend verstuurd uit Verviers 2/9/1892, met bestemming Rio de Janeiro (Brazilië)  
			   en wegens overlijden v/d bestemmeling teruggestuurd aan de afzender, zm, ZELDZAAM!. . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
F	 2513	 PWS	 Ambulant, PWST “MIDI iv/1893” + griffe in kader “TOURNAI”, PWST “MIDI 5/1888” ++ griffe in  
			   kader “RONX”, PWST “MIDI 6/1885” + griffe in kader “CHARLEROI”, PWST “Thy-Le-Chateau 1890”  
			   prior “MIDI 7/1890”, PWST (Kaartbrief) “EST 1/ 1885” + griffe in kader “BRUXELLES”, zm . . . . . . . . .          @	 56	 . . . . . . .    
E	 2514	 PWS	 1893/1897 Twee postwaardestukken (ovaal - “10 centiem” uit Oostende en Tirlemont), brief  
			   met n° 30 en TG 4 (telegraafstempel Brussel) en dienstpostkaart uit 1897, mooi lotje, zm/m. . . . . . . .         @	 12	 . . . . . . .    
F	 2515	 PWS	 Ambulant, PWST “EST 4/1895” + griffe in kader “Solre-Sur-Sambre”, PWST “Nord 2/1886” + 
			   griffe in kader “VILVORDE”, PWST “Liège 1882” + taxe 5c “via OUEST 3/1882” naar 
			   “Tourcoing”, PWST “NORD 3/ANVERS” 1892, PWST “Nord I-Anvers/1885”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 70	 . . . . . . .    
E	 2516	 PWS	 Postwaardestuk 10c. (Propost briefomslag n° 5) met bijfrankering n° 60, per expres verstuurd  
			   met spoorlijn Nord 3 - Anvers 2/11/1895, naar Hodimont- Verviers, zm, ZEER ZELDZAAM! . . . . . . . . .          @	 200	 . . . . . . .    
E	 2517	 PWS	 Aangetekend postwaardestuk “10c. oranjerood - fijne baard” met bijfrankering n° 60 uit BRUGES 
			   (station) op 7 FEVR 02 naar Vienne 10.02.1902, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2518	 PWS	 52 PWST w.o. interessante stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 2519	 PWS	 Ongebruikte PWST, type Grove Baard, met voorgedrukt adres van “de petit moniteur”, Bruxelles, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2520	 PWS	 Dienst - briefkaarten, samenstelling 112 stuks in ringmap, beschreven en onbeschreven, zm . . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2521	 PWS 	 Publibel, samenstelling +/-1500 stuks, allen gelopen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2522	 PWS	 Publibel, samenstelling +/-800 stuks, allen gelopen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2523	 PWS	 Publibel, samenstelling +/-700 stuks, waarbij oudere, allen gelopen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2524	 PWS	 Publibel, samenstelling +600 stuks, allen gelopen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2525	 PWS	 Publibel, samenstelling +600 stuks, allen gelopen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2526	 PWS	 Voorraad van +/-4800 PWST type Buzin, ideaal voor stempelstudie, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2527	 PWS	 Voorraad van +/-3500 PWST type cijfer op heraldieke leeuw, interessant voor stempelstudie, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2528	 PWS	 Postogrammen, 130x met omslag en 44 zonder, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2529	 PWS	 Samenstelling 249 telegrammen diverse periodes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2530	 PWS	 N° 1a - 1b + 2 Wikkels voor dagbladen, “1c. groen - 2 formaten” + “5c. roodbruin” met opdruk 
			   “SPECIMEN”, zm (Propost catalogus 600 BEF). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2531	 PWS	 Dienstpostkaart met proefstempel BRUXELLES DEPART op 5 AVRIL 1906, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2532	 PWS	 Samenstelling (oude periode) +/-500 PWST voor stempelzoeker, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Brieven
KB	2533	 ✉	 1797/1959 Samenstelling van 52 poststukken (PWST, brieven, telegrammen, spoorweg  
			   documenten, etc.) w.o. veel poststukken van W.O. I met diverse censuurmerken, zm/m/ntz. . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
A	 2534	 ✉	 1836/1880 Ringmap met 75 brieven met ambulant stempels waarvan achttal met klassieke zegels,  
			   5 brieven met groene stempels, 3 brieven met blauwe stempels, 30 brieven met zwarte stempels,  
			   7 brieven met rode stempels, “R-FRONT” + “CL”, 4 ovale stempels/griffe, Zwitserland entier: 12, 
			   Oostenrijk entier: 2, enz. + losse zegels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 500	 . . . . . . .    
B	 2535	 ✉	 1838/1960 Samenstelling w.o. +/-190 poststukken uit diverse periodes, merendeel W.O. II,  
			   veel inkomende brieven uit Europese landen met diverse censuurstempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
D	 2536	 ✉	 1839/2006 Samenstelling van +/-1900 poststukken w.o. brieven, FDC’s, PWST (gebruikt en 
			   ongebruikt), ook frankeerwaarden en HK, veel dubbels, censuur W.O. I en W.O. II, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 100	 . . . . . . .    
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A	 2537	 ✉	 1849/1865 Insteekalbum met 54 brieven, gefrankeerd met n° 1 tot 18, meerderheid van  
			   de zegels met gebreken, doch ook veel betere burelen en zeldzamere frankeringen,  
			   interessant lot voor specialist, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 120	 . . . . . . .    
KB	2538	 ✉	 Samenstelling tussen 1849 en 1925, zm/m/ntz (94 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 50	 . . . . . . .    
KB	2539	 ✉	 1851/1876 Samenstelling 25 brieven, overwegend ongetande medaillons, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 2540	 ✉	 Chargé brief, kleine naamstempel “port betaald tot bestemming”, PD stempel via Spa,  
			   Mons en Parijs, naar Malta in 1854, zeldzame bestemming, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 20	 . . . . . . .    
A	 2541	 ✉	 1869/1955 Samenstelling van +/-50 poststukken (brieven, zichtkaarten en PWST) in klein album  
			   w.o. W.O. I en taxe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
A	 2542	 ✉	 1865/1885 Samenstelling overwegend dubbelcirkelstempels in Lindner album, zm/m/ntz (80 stuks). . .    @	 140	 . . . . . . .    
E	 2543	 ✉	 N° 18 en 30, briefje gefrankeerd met 20 cent. emissie 1865 + 10 cent. emissie 1869, verstuurd  
			   van Hotton naar Neufchatel (Suisse), mooie afst. LP 183 Hotton, zeldzame mengfrankering van  
			   een klein kantoor, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 200	 . . . . . . .    
F	 2544	 ✉	 Ambulant 1869/1911 53 PK of BRF, 1900 Quevrain - Bruxelles, 1901 Feignes - Bruxelles, 1905 Tournai  
			   - Bruxelles, 1906 Namur - Luttre - Bruxelles, 1909 Namur - Manage - Bruxelles, 1869 Charleroi -  
			   Braine-Le-Comte, 1911 Charleroi - Grammont, Mons - Tournai 1905, griffe, telegram + taxe, zm/m. . .    @	 170	 . . . . . . .    
E	 2545	 ✉	 Aangetekende brief niet gefrankeerd van Montzen via Verviers naar Luik, 31/12/1870,  
			   zie foto voor alle details, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 150	 . . . . . . .    
KB	2546	 ✉	 1871/1911 Mooie samenstelling 32 poststukken, waarbij beter materiaal, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 34	 . . . . . . .    
B	 2547	 ✉	 1879/1949 Interessante samenstelling 100 poststukken, waarbij aangetekend, sterstempels, 
			   langstempels, noodstempels, Expres, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . . . . . . .    
B	 2548	 ✉	 1880/1912 Samenstelling van +/-300 kwitanties/ontvangstbewijzen, merendeel gefrankeerd  
	 	 	 met fijne baard, grove baard, 1869 en 1884 uitgiften w.o. 1fr. fijne- en grove baard, zm/m/ntz. . . . . .       @	 80	 . . . . . . .    
F	 2549	 ✉	 1880 Telegram van Lille naar Bleyberg (Oostkantons), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
A	 2550	 ✉	 Samenstelling in farde van een vijftigtal documenten tussen 1880 en 1939, meestal Leopold III  
			   met naamstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 2551	 ✉	 1880, n° 30 en 32 op aangetekende brief verstuurd uit Courtrai 15/1/1860 ter stede, zm . . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
F	 2552	 ✉	 1883/1946, 6 betere poststukken + 1 telegram, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 2553	 ✉	 1884/1893 Kleine verzameling met 26 poststukken w.o. veel met n° 46, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 2554	 ✉	 1884, n° 28 en 38 op ontvangstbewijs, opgemaakt in Hal 24/8/1884, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 2555	 ✉	 1885, n° 39 (2x) en 46 op ontvangstbewijs, opgemaakt in Huy op 9/6/1885, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 2556	 ✉	 1887 Brief uit Parijs, 21 september 1887 naar Antwerpen, geopend aangekomen en hierdoor  
			   werd door de post de brief met een koordje ingepakt, verzegeld “Anvers ouverte”,  
			   zeer zeldzaam, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 150	 . . . . . . .    
F	 2557	 ✉	 Oostkantons 1890/1911 Drie poststukken Zug n° 5, 23 en 27 “Cöln, Rhein, Verviers”, zm . . . . . . . . . .           @	 20	 . . . . . . .    
A	 2558	 ✉	 1892/2006 Samenstelling van +/-180 poststukken in ringklasseur, merendeel moderne frankeringen 
			   (Elström, Boudewijn bril, Velghe, etc.), zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
D	 2559	 ✉	 1893/2014 Samenstelling van +/-470 poststukken w.o. FDC’s, HK, brieven, PWST, zichtkaarten, 
			   etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 40	 . . . . . . .    
A	 2560	 ✉	 1894/1913 Anvers Exposition, Arlon-Bruxelles, Beirvelde, Liège Exposition, Merxplas, 
			   Ollignies, Oostende-Dover, Pondrôme, Wanlin, zeer interessante verzameling in ringklasseur, 
			   waarbij sterstempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 90	 . . . . . . .    
B	 2561	 ✉	 1904/1988 Samenstelling 89 poststukken met strafport, waarbij vanuit buitenland, zm/m . . . . . . . . .          @	 50	 . . . . . . .    
E	 2562	 ✉	 1907 Postkaart uit Gossnitz (Sachs.-Alt) 16/1/1907 naar Brussel met 30fr. driekleuren - 
			   frankering en Nachname (roze), voor 20 frank, zeldzaam, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
F	 2563	 ✉	 Document van Post: Kennisgeving van ontvangst in expres verstuurd uit Boom 2/4/1907 naar  
			   Anvers 2/4, ontvangststempel Boom 2/4, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 40	 . . . . . . .    
E	 2564	 ✉	 Avis de réception, Antwerpen bourse 2/10/1907 en Buizingen 17/1/1920, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 2565	 ✉	 1908/1948 Betere samenstelling 29 poststukken in ringmap w.o. Brede baard, Expres, LP, 
			   Oostende-Dover, 437 op aangetekende brief, 1° wereldoorlog, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 70	 . . . . . . .    
F	 2566	 ✉	 1910/1913 “Pellens/Grove baard”, samenstelling van 15 inningsberichten, verstuurd uit  
			   diverse dorpen en steden naar Brussel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 68	 . . . . . . .    
F	 2567	 ✉	 1912/1913 Samenstelling van 8 inningsberichten, brieven gefrankeerd met n° 82 (OBP) verstuurd  
			   uit verschillende dorpen en steden naar Brussel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 68	 . . . . . . .    
E	 2568	 ✉	 Bericht tot oproeping aan de telefoon uit Ronse/Renaix 18/2/1914 (telegraafstempel)  
			   naar Berchem, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
E	 2569	 ✉	 1915 Brief (hoofding Kraannatie Antwerpen) met Gent Etappen Inspektion 3/9/1915 (in kader),  
			   met mooie randstempel Sint-Amandsberg, bureel 4 sept., m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
F	 2570	 ✉	 1915/1976 Samenstelling van 25 poststukken w.o. luchtpost, diverse uitgiften, ook PWST, 
			   censuurmerken W.O. I en W.O. II, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 120	 . . . . . . .    
A	 2571	 ✉	 1919/1963 Militaire post, samenstelling 83 kaarten of brieven in album, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 45	 . . . . . . .    
A	 2572	 ✉	 1921/1980 Verzameling 66 poststukken in klemband waarbij verzekerde verzendingen,  
			   TX, tram, Oostende-Dover, 1° nachtvlucht, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 240	 . . . . . . .    
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E	 2573	 ✉	 1921 Mooie driekleuren - frankering 15/7/1921, naar Java Ned.-Indië,  
			   ongebruikelijke bestemming, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
F	 2574	 ✉	 1935/1952 Mooie samenstelling w.o. aangetekende, luchtpost, staal zonder waarde,  
			   aangetekend drukwerk + 4 BRF (1976/1982) met aangegeven waarde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 2575	 ✉	 1935/1945 Studieverzameling van de poststempels aan de hand van brieven, mooi opgesteld  
			   op 97 zelfgemaakte bladen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 2576	 ✉	 Uitgelezen studielot met 25 mooie Belgische type brieven met betrekking tot W.O. II met mobilisatie,  
			   verbroken verbindingen, retour, ziekenhuizen, Sédichar, epuratie, bijzondere krijgsgevangenen  
			   brieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 120	 . . . . . . .    
E	 2577	 ✉	 Steunkaart voor bijeenkomst “REX ou MOSKOU” te Schaerbeek 30 juli, Leon Degrelle parlera 
			   au peuple de Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 2578	 ✉	 1940 Gefrankeerde Canadese brief van Montreal 3/5/1940 naar Luik, met Engelse censuurstroken 
	 	 	 (censuur n° 70), verso “Dead letter office inspection Service jun 12 1940”, Ottawa ontwaarding, 
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
KB	2579	 ✉	 1943/1957 Samenstelling van 28 brieven (archief Lanckman) gefrankeerd met diverse uitgiften  
			   waarbij “-10%”, heraldieke leeuw V, klein staatswapen en open kraag wo. kopstaande zegels en  
			   pub, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 2580	 ✉	 1945-modern, samenstelling 97 poststukken met herdenkingsstempels, kaarten, brieven,  
			   FDC’s, thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 40	 . . . . . . .    
A	 2581	 ✉	 1948/1951 Verzameling 129 brieven overwegend gefrankeerd met zegels uit de reeks  
			   “Uitvoer en industrie” w.o. spoorwegdocumenten, aangetekende, expres, verrekend, zm/m . . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    
F	 2582	 ✉	 KP 528 “1fr. rood”, “Remboursement” van Brussel naar Mechelen 8 juni 1949, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 6	 . . . . . . .    
KB	2583	 ✉	 1954/1965 Drie boekjes van de post, n° 129 (formulieren) met 150 akten van protest Schilde,  
			   w.o. Leopold open kraag, Poortman, Marchand en De Bast uitgiften, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 40	 . . . . . . .    
B	 2584	 ✉	 1975/1976 Samenstelling van 31 brieven, merendeel gefrankeerd met Elström wo.  
			   27 verschillende brieven, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 16	 . . . . . . .    
D	 2585	 ✉	 Enkele honderden oudere poststukken verstuurd naar België (veel Gent en Brussel) met o.a. 
			   voorlopers, interessant!, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 200	 . . . . . . .    
A	 2586	 ✉	 Samenstelling medaillons ongetand en getand, waarvan 62 volrandig, waarbij verschillende 
			   distributiekantoren, zm/m/ntz (85 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 120	 . . . . . . .    
B	 2587	 ✉	 Samenstelling “AGENCE”, 14 zegels en brieven, interessant geheel. Gedetailleerde lijst bij lot 
			   en op site.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 70	 . . . . . . .    
B	 2588	 ✉	 Samenstelling tientallen poststukken uit diverse periodes, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . @	 34	 . . . . . . .    
D	 2589	 ✉	 Boudewijn type Velghe +/-1200 overzichten, aanvaarde overschrijvingen met mooie stempels, zm/m .  @	 26	 . . . . . . .    
F	 2590	 ✉	 Samenstelling van 5 brieven en briefkaarten met censuur of Retour, mooi lotje . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 18	 . . . . . . .    
D	 2591	 ✉	 Samenstelling honderden brieven (1980/90), overwegend aangetekend, mooie frankeringen, zm . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2592	 ✉	 Telegrammen (1926/35), 8 gelopen en 2 ongebruikt, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2593	 ✉	 Twee luchtpostbrieven (één ook in expres) naar Hamburg in 1934 met rode vierregelige:  
			   “Mit Luftpost befördert Hamburg Fuhlsbuttel - Flughafen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2594	 ✉	 N° 1299 “Cept 6fr.” op brief uit Oorderen, relaisstempel 7.8.65 (voorlaatste dag voor het sluiten 
			   van het kantoor!), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	2595	 ✉	 Samenstelling van 9 poststukken w.o. Houyoux, spoorweg, dienst, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2596	 ✉	 Samenstelling van 45 taxipost formulieren uit diverse plaatsen en naar Auvelais, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2597	 ✉	 Telegrammen UPU - 1952, ongebruikt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2598	 ✉	 Postgeschiedenis van kantoor Turnhout 2, verzameling van 173 aangetekende brieven,  
			   in 4 ringklasseurs op bladen met beschrijving, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 2599	 ✉	 Postgeschiedenis van Turnhout 1884/52, verzameling van 96 brieven in 2 ringklasseurs, op 
			   computerbladen, met beschrijving, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2600	 ✉	 N° 56 + 60 op postkaart van de Red Star Line, per Express verstuurd aan “M” le Commissaire 
			   Maritime à Anvers, 12/3/1900, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2601	 ✉	 Brief uit New York 1974, gericht aan regisseur Robbe De Hert - King Kong Cinema, zm. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2602	 ✉	 Samenstelling van tientallen moderne brieven, waarbij veel aangetekende, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2603	 ✉	 Samenstelling tientallen postogrammen + telegrammen, diverse periodes, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2604	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken, diverse uitgiften en periodes, overwegend na 1945, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2605	 ✉	 Volle doos honderden poststukken, diverse uitgiften moderne periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2606	 ✉	 Samenstelling duizenden poststukken diverse periodes en uitgiften, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2607	 ✉	 Samenstelling duizenden poststukken, diverse uitgiften en periodes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2608	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken, overwegend gefrankeerd met Leopold III  
			   en Boudewijn bril, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2609	 ✉	 Duizenden poststukken, diverse uitgiften en periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2610	 ✉	 Meer dan100 ontvangstkaarten, gefrankeerd met Albert I en Leopold III + fiscale zegels, zm/m. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 2611	 ✉	 Jaren ‘50, honderden facturen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2612	 ✉	 Express uit La Hulpe 12/6/1951 naar Brussel met 832 (4x) + 767, “Trouvé à la boîte -  
			   in de bus gevonden”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2613	 ✉	 Samenstelling van +400 poststukken (1946/80), gefrankeerd met “open kraag”, klein staatswapen, 
			   Belgica industrie, uitgiften, ook “S.M.” brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 2614	 ✉	 Samenstelling (1952/92) van +/-90 poststukken uit of naar “BPS”, merendeel in portvrijdom, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2615	 ✉	 Duizenden brieven, moderne periode wo. veel Elström en Velghe, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2616	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken + wat zegels, overwegend moderne periode,  
			   wo. Elström en cijfer op heraldieke leeuw, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - “STEMPELS”
A	 2617	 ✉	 1835/1991 Postgeschiedenis Diest in 2 ringklasseurs, 118 poststukken en 18 zegels op zelfgemaakte 
			   bladen met beschrijving, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 100	 . . . . . . .    
A	 2618	 ✉	 1849/1863 Tussen OBP n° 1 en 14 Verzameling met 66 klassieke brieven in ringklasseur met 
			   voornamelijk ongetande médaillons, meestal met gebreken, wel zeer grote verscheidenheid  
			   van kantoren P.4-Anvers tot P.199-Auvelais (51 stuks) en D.4-Celles tot D.109-Meulebeke (14 stuks)  
			   + Ambulant E III, zeer interessant voor studie, m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 500	 . . . . . . .    
A	 2619	 0	 1849/1863 Tussen n° 1 en 15 Verzameling klassiek met 457 zegels in 2 insteekalbum, zeer  
			   gemengde kwaliteit, alles verzameld per kantoor tussen P.1-Aeltre, P.203-Gilly, D.2-Amay en  
			   D.139-Stekene, ook Ambulants NI-EIII, interessant voor studie, m/ntz (Zeer hoge COBA cote) . . . . . . .      F	 1000	 . . . . . . .    
E	 2620	 0	 1858/1907 Kleine samenstelling diverse soorten stempels, waarbij betere, interessant, zm/m . . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
A	 2621	 0	 1858/1915 Samenstelling diverse uitgiften waarbij betere stempels op oude bladen in klemband, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 80	 . . . . . . .    
A	 2622	 0	 1858/1924 Uitgebreide samenstelling duizenden zegels diverse uitgiften waarbij betere stempels,  
			   ook Frankrijk, Italië, USA, Oostenrijk aanwezig, interessant om stempels, kleurnuances en 
			   variëteiten na te kijken in 2 oude rekeningboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 120	 . . . . . . .    
A	 2623	 0	 1858/1972 Samenstelling waarbij, betere en mooie stempels in 2 insteekboeken,  
			   honderden zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
A	 2624	 0	 1861/1911 Afstempelingen, samenstelling in ringklasseur w.o. veel klassieke zegels, médaillons 
			   ongetand, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 70	 . . . . . . .    
GF	2625	 0/✉	 Prachtgeheel van 227 individueel beschreven zegels en brieven, detail bij lot en op website, 
			   interessant voor wederverkoop of referentie materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 350	 . . . . . . .    
B	 2626	 0	 1863/1869 Gespecialiseerde stempelverzameling op albumbladen met 136 losse zegels  
			   + 22 poststukken, voornamelijk dubbel- en enkelcirkel afstempelingen op de emissie 1869,  
			   meerdere zeer mooie en betere stempels, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 100	 . . . . . . .    
E	 2627	 0	 Uitgiften 1863 en 1866, N° 14 (3x), 17 (6x) en 18, allen met puntstempels, m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 24	 . . . . . . .    
F	 2628	 0	 1865 “Leopold I”, stempelstudie op deze uitgifte, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 150	 . . . . . . .    
E	 2629	 0	 N° 23, 35, 153, 137 (enkel en in paar) en 140c, allen met speciale afstempelingen, ntz . . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
F	 2630	 0	 Tussen n° 18 en 123, samenstelling met 28 zegels, allen gestempeld met rurale afstempelingen, 
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
A	 2631	0/PWS	 1884/1891 Stempelstudies overwegend op Leopold II (enkele Leopold I) + 
			   enkele postwaardestukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 100	 . . . . . . .    
B	 2632	 0	 Tussen n° 53 en 188 Overwegend reeks fijne baard en wat Pellens, algemeen betere stempels,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 2633	 */0	 1893/1944 Verzameling, vooral stempels op diverse uitgiften in klemband wo. fijne- en  
			   grove baard, Pellens, 1915, 5 franken gest. (2x), Helm 2fr., dienst, TG, TX, SP, ook kleurnuances  
			   aanwezig, overwegend gest. waarbij veel betere, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 200	 . . . . . . .    
KB	2634	 0	 Tussen n° 57 en 188A Kleine samenstelling waarbij betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
F	 2635	 0	 1901/1965 Oostkantons, Malmedy en St.-Vith, samenstelling van 147 fragmenten en 18 brieven,  
			   alle periodes, door een gespecialiseerde verzameling, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 40	 . . . . . . .    
B	 2636	 0	 Samenstelling van 39 stempels en brieven na 1914, uitgebreide beschrijving bij het lot en op website, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
F	 2637	 ✉	 1929/1969 Lijnstempels van provincie Luxemburg, samenstelling van 25 brieven, postkaarten,  
			   w.o. moeilijke (Aye, Bomal, Durbuy, Cavacherie, Lavaux, etc.), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 32	 . . . . . . .    
KB	2638	 ✉	 1971/1982 Samenstelling van +/-200 overschrijvingsbulletins met verschillende sterstempels  
			   A tot Z wo. dubbels, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 2639	 ✉	 1976/1984 Stempelstudie Antwerpen op 30 verschillende postkaarten, +/-170 poststukken,  
			   merendeel gefrankeerd met Elström uitgifte, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 2640	 0	 Samenstelling overwegend type “Marchand” en “Velghe” waaronder distributie, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 10	 . . . . . . .    
D	 2641	 ✉	 Samenstelling 362 poststukken, alle met “sterstempels”, waarbij veel betere, diverse periodes,  
			   van A-Z, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 80	 . . . . . . .    
A	 2642	 0	 Stempelstudie A tot Z (honderden zegels), hoofdzakelijk Boudewijn met bril uitgifte, in 
			   insteekboek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    


